

**ПОРІВНЯЛЬНА ТАБЛИЦЯ**  
**до проекту постанови Кабінету Міністрів України „Про внесення змін**  
**до деяких постанов Кабінету Міністрів України”**

Зміст положення акта законодавства	Зміст відповідного положення проекту акта
<b>Порядок виплати грошової компенсації вартості санаторно-курортного лікування деяким категоріям громадян, затверджений постановою Кабінету Міністрів України від 17 червня 2004 р. № 785</b>	
<p>...</p> <p>8. Грошова компенсація за умови подання довідки з місця роботи, навчання, служби про те, що протягом попередніх двох років особа не одержувала безоплатної санаторно-курортної путівки, виплачується:</p> <p>...</p> <p>територіальними відділеннями <del>Фонду соціального захисту інвалідів</del> особам, які перебувають на обліку для забезпечення санаторно-курортним лікуванням у Міноборони, МВС, Мінінфраструктури, СБУ, ДСНС, Службі зовнішньої розвідки, Мін'юсту, Управлінні державної охорони, Адміністрації Держприкордонслужби, Держспецзв'язку, Держспецтрансслужбі та ДФС.</p>	<p>...</p> <p>8. Грошова компенсація за умови подання довідки з місця роботи, навчання, служби про те, що протягом попередніх двох років особа не одержувала безоплатної санаторно-курортної путівки, виплачується:</p> <p>...</p> <p>територіальними відділеннями <b>Фонду соціального захисту осіб з інвалідністю</b> особам, які перебувають на обліку для забезпечення санаторно-курортним лікуванням у Міноборони, МВС, Мінінфраструктури, СБУ, ДСНС, Службі зовнішньої розвідки, Мін'юсту, Управлінні державної охорони, Адміністрації Держприкордонслужби, Держспецзв'язку, Держспецтрансслужбі та ДФС.</p>
<p>...</p> <p>13. Структурні підрозділи з питань соціального захисту населення районних, районних у м. Києві та Севастополі держадміністрацій, виконавчі органи міських рад міст обласного значення, районних у містах у разі їх утворення (крім м. Києва та Севастополя) рад подають щокварталу до 5 числа наступного місяця відповідно органів виконавчої влади Автономної Республіки Крим, структурним підрозділам з питань соціального захисту населення обласних, Київської та Севастопольської міських держадміністрацій звіти про чисельність осіб, які одержали грошову компенсацію впродовж звітного періоду, для їх узагальнення та подання до 10 числа територіальним відділенням <del>Фонду соціального захисту інвалідів</del>, які надсилають до 15 числа звіти до зазначеного Фонду.</p>	<p>...</p> <p>13. Структурні підрозділи з питань соціального захисту населення районних, районних у м. Києві та Севастополі держадміністрацій, виконавчі органи міських рад міст обласного значення, районних у містах у разі їх утворення (крім м. Києва та Севастополя) рад подають щокварталу до 5 числа наступного місяця відповідно органів виконавчої влади Автономної Республіки Крим, структурним підрозділам з питань соціального захисту населення обласних, Київської та Севастопольської міських держадміністрацій звіти про чисельність осіб, які одержали грошову компенсацію впродовж звітного періоду, для їх узагальнення та подання до 10 числа територіальним відділенням <b>Фонду соціального захисту осіб з інвалідністю</b>, які надсилають до 15 числа звіти до зазначеного Фонду.</p>

<p><del>Фонд соціального захисту інвалідів</del> подає щокварталу до 20 числа наступного місяця Мінсоцполітики узагальнений звіт.</p>	<p><b>Фонд соціального захисту осіб з інвалідністю</b> подає щокварталу до 20 числа наступного місяця Мінсоцполітики узагальнений звіт.</p>
<p align="center"><b>Порядок забезпечення санаторно-курортними путівками деяких категорій громадян структурними підрозділами з питань соціального захисту населення районних, районних у м. Києві держадміністрацій, виконавчими органами міських, районних у містах (у разі їх утворення (крім м. Києва) рад, затверджений постановою Кабінету Міністрів України від 22 лютого 2006 р. № 187</b></p>	
<p>...</p> <p>17. Забезпечення путівками осіб з інвалідністю загального захворювання, з дитинства та з наслідками травм і захворюваннями хребта та спинного мозку та осіб, що супроводжують осіб з інвалідністю I групи (за винятком осіб з інвалідністю з наслідками травм і захворюваннями хребта та спинного мозку), здійснюється за рахунок коштів, передбачених у державному бюджеті за програмою “Заходи із соціальної, трудової та професійної реабілітації осіб з інвалідністю”, шляхом відшкодування вартості путівки санаторно-курортним закладам.</p> <p>...</p> <p>Гранична вартість путівки (ліжко-дня) визначається щороку Мінсоцполітики за пропозицією <del>Фонду соціального захисту інвалідів</del> та за погодженням з Мінфіном.</p> <p>...</p>	<p>...</p> <p>17. Забезпечення путівками осіб з інвалідністю загального захворювання, з дитинства та з наслідками травм і захворюваннями хребта та спинного мозку та осіб, що супроводжують осіб з інвалідністю I групи (за винятком осіб з інвалідністю з наслідками травм і захворюваннями хребта та спинного мозку), здійснюється за рахунок коштів, передбачених у державному бюджеті за програмою “Заходи із соціальної, трудової та професійної реабілітації осіб з інвалідністю”, шляхом відшкодування вартості путівки санаторно-курортним закладам.</p> <p>...</p> <p>Гранична вартість путівки (ліжко-дня) визначається щороку Мінсоцполітики за пропозицією <b>Фонду соціального захисту осіб з інвалідністю</b> та за погодженням з Мінфіном.</p> <p>...</p>
<p align="center"><b>Порядок забезпечення осіб з інвалідністю автомобілями, затверджений постановою Кабінету Міністрів України від 19 липня 2006 р. № 999</b></p>	
<p>...</p> <p>2. Фінансування витрат, пов'язаних з отриманням автомобілів та підготовкою їх до експлуатації, здійснюється:</p> <p>...</p> <p>Мінсоцполітики за передбаченою законом про Державний бюджет України на відповідний рік бюджетною програмою для забезпечення осіб з інвалідністю автомобілями перераховує кошти на рахунок <del>Фонду соціального захисту інвалідів</del>, відкритий органами Казначейства.</p>	<p>...</p> <p>2. Фінансування витрат, пов'язаних з отриманням автомобілів та підготовкою їх до експлуатації, здійснюється:</p> <p>...</p> <p>Мінсоцполітики за передбаченою законом про Державний бюджет України на відповідний рік бюджетною програмою для забезпечення осіб з інвалідністю автомобілями перераховує кошти на рахунок <b>Фонду</b></p>

<p>Кошти з інших не заборонених законодавством джерел перераховуються безпосередньо виконавцю відповідно до укладених угод.</p> <p>Закупівля робіт і послуг з виготовлення і поставки автомобілів за рахунок державних коштів здійснюється <del>Фондом соціального захисту інвалідів</del> та Фондом соціального страхування відповідно до законодавства.</p> <p>Оплату робіт з виготовлення і поставки автомобілів здійснює <del>Фонд соціального захисту інвалідів</del> та Фонд соціального страхування в установленому законодавством порядку.</p> <p>Складення і подання фінансової звітності про використання бюджетних коштів, а також контроль за їх цільовим та ефективним витрачанням здійснюються в установленому законодавством порядку.</p>	<p><b>соціального захисту осіб з інвалідністю</b>, відкритий органами Казначейства.</p> <p>Кошти з інших не заборонених законодавством джерел перераховуються безпосередньо виконавцю відповідно до укладених угод.</p> <p>Закупівля робіт і послуг з виготовлення і поставки автомобілів за рахунок державних коштів здійснюється <b>Фондом соціального захисту осіб з інвалідністю</b> та Фондом соціального страхування відповідно до законодавства.</p> <p>Оплату робіт з виготовлення і поставки автомобілів здійснює <b>Фонд соціального захисту осіб з інвалідністю</b> та Фонд соціального страхування в установленому законодавством порядку.</p> <p>Складення і подання фінансової звітності про використання бюджетних коштів, а також контроль за їх цільовим та ефективним витрачанням здійснюються в установленому законодавством порядку.</p>
<p>...</p> <p>11. Структурні підрозділи з питань соціального захисту населення організують для осіб з інвалідністю (крім осіб з інвалідністю внаслідок трудового каліцтва) навчання водінню автомобіля в акредитованих закладах незалежно від форми власності та підпорядкування, які за результатами атестації отримали відповідний атестат, за рахунок коштів, сплачених членами сімей померлих осіб з інвалідністю за передані їм у власність автомобілі, коштів від реалізації повернутих (вилучених) автомобілів, перерахованих відділенням <del>Фонду соціального захисту інвалідів</del>. Із цією метою укладається тристоронній договір на проведення навчання водінню автомобіля, а структурні підрозділи з питань соціального захисту населення передають відділенням <del>Фонду соціального захисту інвалідів</del> заяви осіб з інвалідністю на навчання та завірені копії таких документів:</p> <p>висновків облМСЕК (ЦМСЕК, КрМСЕК) про встановлення медичних показань для забезпечення автомобілем і відсутність протипоказань до керування ним;</p> <p>підтвердження про перебування осіб з інвалідністю на обліку;</p>	<p>...</p> <p>11. Структурні підрозділи з питань соціального захисту населення організують для осіб з інвалідністю (крім осіб з інвалідністю внаслідок трудового каліцтва) навчання водінню автомобіля в акредитованих закладах незалежно від форми власності та підпорядкування, які за результатами атестації отримали відповідний атестат, за рахунок коштів, сплачених членами сімей померлих осіб з інвалідністю за передані їм у власність автомобілі, коштів від реалізації повернутих (вилучених) автомобілів, перерахованих відділенням <b>Фонду соціального захисту осіб з інвалідністю</b>. Із цією метою укладається тристоронній договір на проведення навчання водінню автомобіля, а структурні підрозділи з питань соціального захисту населення передають відділенням <b>Фонду соціального захисту осіб з інвалідністю</b> заяви осіб з інвалідністю на навчання та завірені копії таких документів:</p> <p>висновків облМСЕК (ЦМСЕК, КрМСЕК) про встановлення медичних показань для забезпечення автомобілем і відсутність протипоказань до керування ним;</p> <p>підтвердження про перебування осіб з інвалідністю на обліку;</p>

<p>пенсійних посвідчень або посвідчень отримувачів державної соціальної допомоги, що виплачується замість пенсії; довідки про реєстрацію місця проживання.</p> <p>Згідно з укладеним договором заклад освіти надає <b>Фонду соціального захисту інвалідів</b> відповідні документи на оплату навчання.</p> <p>Заклад освіти надсилає відповідному структурному підрозділу з питань соціального захисту населення та відділенню <b>Фонду соціального захисту інвалідів</b> підтвердження про видачу особі з інвалідністю документа про проходження навчання.</p> <p>Навчання водінню автомобіля осіб з інвалідністю унаслідок трудового каліцтва організовується та оплачується відповідними управліннями виконавчої дирекції Фонду.</p> <p>Навчання водінню автомобіля осіб з інвалідністю за рахунок коштів державного бюджету або коштів Фонду соціального страхування проводиться один раз з оплатою виходячи із середньої його вартості у відповідному регіоні, м. Києві, яка не може перевищувати двох з половиною розмірів мінімальної заробітної плати.</p> <p>Навчання водінню автомобіля члена сім'ї, якому передається право користування ним, законного представника недієздатної особи з інвалідністю, дитини з інвалідністю здійснюється за власні кошти.</p> <p>У разі самостійної оплати навчання водінню автомобіля вартість такого навчання компенсується особі з інвалідністю <b>Фондом соціального захисту інвалідів</b>, особі з інвалідністю внаслідок трудового каліцтва управлінням виконавчої дирекції Фонду.</p> <p>...</p>	<p>пенсійних посвідчень або посвідчень отримувачів державної соціальної допомоги, що виплачується замість пенсії; довідки про реєстрацію місця проживання.</p> <p>Згідно з укладеним договором заклад освіти надає <b>Фонду соціального захисту осіб з інвалідністю</b> відповідні документи на оплату навчання.</p> <p>Заклад освіти надсилає відповідному структурному підрозділу з питань соціального захисту населення та відділенню <b>Фонду соціального захисту осіб з інвалідністю</b> підтвердження про видачу особі з інвалідністю документа про проходження навчання.</p> <p>Навчання водінню автомобіля осіб з інвалідністю унаслідок трудового каліцтва організовується та оплачується відповідними управліннями виконавчої дирекції Фонду.</p> <p>Навчання водінню автомобіля осіб з інвалідністю за рахунок коштів державного бюджету або коштів Фонду соціального страхування проводиться один раз з оплатою виходячи із середньої його вартості у відповідному регіоні, м. Києві, яка не може перевищувати двох з половиною розмірів мінімальної заробітної плати.</p> <p>Навчання водінню автомобіля члена сім'ї, якому передається право користування ним, законного представника недієздатної особи з інвалідністю, дитини з інвалідністю здійснюється за власні кошти.</p> <p>У разі самостійної оплати навчання водінню автомобіля вартість такого навчання компенсується особі з інвалідністю <b>Фондом соціального захисту осіб з інвалідністю</b>, особі з інвалідністю внаслідок трудового каліцтва управлінням виконавчої дирекції Фонду.</p> <p>...</p>
<p>...</p> <p>18. У разі повернення автомобіля структурному підрозділу з питань соціального захисту населення або управлінням виконавчої дирекції Фонду він підлягає зняттю з обліку в територіальному органі з надання сервісних послуг МВС за місцем його реєстрації на підставі довідки, форма якої затверджується Мінсоцполітики (номерні знаки і реєстраційні документи здаються до територіального органу з надання сервісних послуг МВС).</p>	<p>...</p> <p>18. У разі повернення автомобіля структурному підрозділу з питань соціального захисту населення або управлінням виконавчої дирекції Фонду він підлягає зняттю з обліку в територіальному органі з надання сервісних послуг МВС за місцем його реєстрації на підставі довідки, форма якої затверджується Мінсоцполітики (номерні знаки і реєстраційні документи здаються до територіального органу з надання сервісних послуг МВС).</p>

<p>...</p> <p>Якщо протягом 10 місяців відповідного року використано менш як 70 відсотків річних надходжень коштів, що сплачені членами сімей померлих осіб з інвалідністю за залишені їм автомобілі та надійшли за повернуті (вилучені) автомобілі, територіальні відділення <b>Фонду соціального захисту інвалідів</b> зобов'язані перерахувати Фонду прогнозований залишок коштів на кінець року з урахуванням очікуваного використання їх у відповідному бюджетному періоді для придбання автомобілів для осіб з інвалідністю.</p> <p>...</p>	<p>...</p> <p>Якщо протягом 10 місяців відповідного року використано менш як 70 відсотків річних надходжень коштів, що сплачені членами сімей померлих осіб з інвалідністю за залишені їм автомобілі та надійшли за повернуті (вилучені) автомобілі, територіальні відділення <b>Фонду соціального захисту осіб з інвалідністю</b> зобов'язані перерахувати Фонду прогнозований залишок коштів на кінець року з урахуванням очікуваного використання їх у відповідному бюджетному періоді для придбання автомобілів для осіб з інвалідністю.</p> <p>...</p>
<p><b>Державна типова програма реабілітації осіб з інвалідністю, затверджена постановою Кабінету Міністрів України від 8 грудня 2006 р. № 1686</b></p>	
<p style="text-align: center;"><b>Фінансове забезпечення Програми</b></p> <p>Фінансування Програми здійснюється за рахунок коштів державного бюджету, <del>Фонду соціального захисту інвалідів</del>, Фонду соціального страхування України, місцевих бюджетів, а також інших джерел.</p>	<p style="text-align: center;"><b>Фінансове забезпечення Програми</b></p> <p>Фінансування Програми здійснюється за рахунок коштів державного бюджету, <b>Фонду соціального захисту осіб з інвалідністю</b>, Фонду соціального страхування України, місцевих бюджетів, а також інших джерел.</p>

Додаток 1  
до Програми

ПЕРЕЛІК

послуг, що надаються особам з інвалідністю, дітям з інвалідністю з порушенням опорно-рухового апарату та центральної і периферичної нервової системи

Вид послуги	Надавачі
<i>Вікова категорія до 18 років</i> Послуги з реабілітації	
<p>...</p> <p>Трудова реабілітація:</p> <p>пристосування та створення робочого місця з урахуванням безпеки та особливих потреб особи з інвалідністю</p> <p>раціональне працевлаштування (поновлення трудової діяльності особи з інвалідністю за колишньою або новою професією)</p> <p>...</p>	<p>підприємства, установи, організації незалежно від форми власності, базові центри зайнятості або філії регіональних центрів зайнятості, Фонд соціального захисту інвалідів</p> <p>...</p>
...	

Додаток 1  
до Програми

ПЕРЕЛІК

послуг, що надаються особам з інвалідністю, дітям з інвалідністю з порушенням опорно-рухового апарату та центральної і периферичної нервової системи

Вид послуги	Надавачі
<i>Вікова категорія до 18 років</i> Послуги з реабілітації	
<p>...</p> <p>Трудова реабілітація:</p> <p>пристосування та створення робочого місця з урахуванням безпеки та особливих потреб особи з інвалідністю</p> <p>раціональне працевлаштування (поновлення трудової діяльності особи з інвалідністю за колишньою або новою професією)</p> <p>...</p>	<p>підприємства, установи, організації незалежно від форми власності, базові центри зайнятості або філії регіональних центрів зайнятості, <b>Фонд соціального захисту осіб з інвалідністю</b></p> <p>...</p>
...	

<p><i>Вікова категорія від 18 років до пенсійного віку, передбаченого статтею 26 Закону України "Про загальнообов'язкове державне пенсійне страхування"</i></p> <p>Послуги з реабілітації</p>		<p><i>Вікова категорія від 18 років до пенсійного віку, передбаченого статтею 26 Закону України "Про загальнообов'язкове державне пенсійне страхування"</i></p> <p>Послуги з реабілітації</p>	
<p>...</p> <p>Професійна реабілітація:</p> <p>...</p> <p>професійна орієнтація професійний відбір професійна адаптація професійна підготовка, перепідготовка та підвищення кваліфікації професійна (професійно-технічна) освіта</p> <p>Трудова реабілітація:</p> <p>приспосовування та створення робочого місця з урахуванням безпеки та особливих потреб осіб з інвалідністю раціональне працевлаштування (поновлення трудової діяльності особи з інвалідністю за колишньою або новою професією)</p> <p>...</p>	<p>заклади освіти всіх типів, базові центри зайнятості або філії регіональних центрів зайнятості, реабілітаційні установи, Фонд соціального захисту інвалідів</p> <p>підприємства, установи, організації незалежно від форми власності, базові центри зайнятості або філії регіональних центрів зайнятості, Фонд соціального захисту інвалідів</p> <p>...</p>	<p>...</p> <p>Професійна реабілітація:</p> <p>...</p> <p>професійна орієнтація професійний відбір професійна адаптація професійна підготовка, перепідготовка та підвищення кваліфікації професійна (професійно-технічна) освіта</p> <p>Трудова реабілітація:</p> <p>приспосовування та створення робочого місця з урахуванням безпеки та особливих потреб осіб з інвалідністю раціональне працевлаштування (поновлення трудової діяльності особи з інвалідністю за колишньою або новою професією)</p> <p>...</p>	<p>заклади освіти всіх типів, базові центри зайнятості або філії регіональних центрів зайнятості, реабілітаційні установи, <b>Фонд соціального захисту осіб з інвалідністю</b></p> <p>підприємства, установи, організації незалежно від форми власності, базові центри зайнятості або філії регіональних центрів зайнятості, <b>Фонд соціального захисту осіб з інвалідністю</b></p> <p>...</p>
...		...	

<p><i>Вікова категорія старше пенсійного віку, передбаченого статтею 26 Закону України "Про загальнообов'язкове державне пенсійне страхування"</i></p> <p>Послуги з реабілітації</p>		<p><i>Вікова категорія старше пенсійного віку, передбаченого статтею 26 Закону України "Про загальнообов'язкове державне пенсійне страхування"</i></p> <p>Послуги з реабілітації</p>	
<p>...</p> <p>Професійна реабілітація:</p> <p>...</p> <p>професійна орієнтація</p> <p>професійний відбір</p> <p>професійна адаптація</p> <p>професійна підготовка, перепідготовка та підвищення кваліфікації</p> <p>професійна (професійно-технічна) освіта</p> <p>...</p>	<p>заклади освіти всіх типів, базові центри зайнятості або філії регіональних центрів зайнятості, реабілітаційні установи, Фонд соціального захисту інвалідів</p>	<p>...</p> <p>Професійна реабілітація:</p> <p>...</p> <p>професійна орієнтація</p> <p>професійний відбір</p> <p>професійна адаптація</p> <p>професійна підготовка, перепідготовка та підвищення кваліфікації</p> <p>професійна (професійно-технічна) освіта</p> <p>...</p>	<p>заклади освіти всіх типів, базові центри зайнятості або філії регіональних центрів зайнятості, реабілітаційні установи, <b>Фонд соціального захисту осіб з інвалідністю</b></p>



Додаток 2 до Програми		Додаток 2 до Програми	
ПЕРЕЛІК послуг, що надаються особам з інвалідністю, дітям з інвалідністю з інтелектуальними та психічними порушеннями		ПЕРЕЛІК послуг, що надаються особам з інвалідністю, дітям з інвалідністю з інтелектуальними та психічними порушеннями	
Вид послуги	Надавачі	Вид послуги	Надавачі
<i>Вікова категорія до 18 років</i> Послуги з реабілітації		<i>Вікова категорія до 18 років</i> Послуги з реабілітації	
<p>...</p> <p>Трудова реабілітація: приспосовання та створення робочого місця з урахуванням безпеки та особливих потреб особи з інвалідністю супроводження на робочому місці раціональне працевлаштування (поновлення трудової діяльності особи з інвалідністю за колишньою або новою професією)</p> <p>...</p>	<p>підприємства, установи, організації незалежно від форми власності, базові центри зайнятості або філії регіональних центрів зайнятості, <b>Фонд соціального захисту інвалідів</b>, установи соціального обслуговування</p>	<p>...</p> <p>Трудова реабілітація: приспосовання та створення робочого місця з урахуванням безпеки та особливих потреб особи з інвалідністю супроводження на робочому місці раціональне працевлаштування (поновлення трудової діяльності особи з інвалідністю за колишньою або новою професією)</p> <p>...</p>	<p>підприємства, установи, організації незалежно від форми власності, базові центри зайнятості або філії регіональних центрів зайнятості, <b>Фонд соціального захисту осіб з інвалідністю</b>, установи соціального обслуговування</p>
<i>Вікова категорія від 18 років до пенсійного віку, передбаченого статтею 26 Закону України “Про загальнообов’язкове державне пенсійне страхування”</i> Послуги з реабілітації		<i>Вікова категорія від 18 років до пенсійного віку, передбаченого статтею 26 Закону України “Про загальнообов’язкове державне пенсійне страхування”</i> Послуги з реабілітації	

<p>... Професійна реабілітація: ...</p> <p>професійна орієнтація професійний відбір професійна адаптація професійна підготовка, перепідготовка та підвищення кваліфікації професійна (професійно-технічна) освіта</p> <p>Трудова реабілітація:</p> <p>пристосування та створення робочого місця з урахуванням безпеки та особливих потреб особи з інвалідністю супроводження на робочому місці раціональне працевлаштування (поновлення трудової діяльності особи з інвалідністю за колишньою або новою професією)</p> <p>...</p>	<p>заклади освіти всіх типів, базові центри зайнятості або філії регіональних центрів зайнятості, реабілітаційні установи, <b>Фонд соціального захисту інвалідів</b></p> <p>підприємства, установи, організації незалежно від форми власності, базові центри зайнятості або філії регіональних центрів зайнятості, <b>Фонд соціального захисту інвалідів</b>, установи соціального обслуговування</p>	<p>... Професійна реабілітація: ...</p> <p>професійна орієнтація професійний відбір професійна адаптація професійна підготовка, перепідготовка та підвищення кваліфікації професійна (професійно-технічна) освіта</p> <p>Трудова реабілітація:</p> <p>пристосування та створення робочого місця з урахуванням безпеки та особливих потреб особи з інвалідністю супроводження на робочому місці раціональне працевлаштування (поновлення трудової діяльності особи з інвалідністю за колишньою або новою професією)</p> <p>...</p>	<p>заклади освіти всіх типів, базові центри зайнятості або філії регіональних центрів зайнятості, реабілітаційні установи, <b>Фонд соціального захисту осіб з інвалідністю</b></p> <p>підприємства, установи, організації незалежно від форми власності, базові центри зайнятості або філії регіональних центрів зайнятості, <b>Фонд соціального захисту осіб з інвалідністю</b>, установи соціального обслуговування</p>
<p><i>Вікова категорія старше пенсійного віку, передбаченого статтею 26 Закону України "Про загальнообов'язкове державне пенсійне страхування"</i> Послуги з реабілітації</p>		<p><i>Вікова категорія старше пенсійного віку, передбаченого статтею 26 Закону України "Про загальнообов'язкове державне пенсійне страхування"</i> Послуги з реабілітації</p>	
<p>... Професійна реабілітація: ...</p>		<p>... Професійна реабілітація: ...</p>	

професійна орієнтація професійний відбір професійна адаптація професійна підготовка, перепідготовка та підвищення кваліфікації професійна (професійно-технічна) освіта ...	заклади освіти всіх типів, базові центри зайнятості або філії регіональних центрів зайнятості, реабілітаційні установи, <b>Фонд соціального захисту          інвалідів</b>	професійна орієнтація професійний відбір професійна адаптація професійна підготовка, перепідготовка та підвищення кваліфікації професійна (професійно-технічна) освіта ...	заклади освіти всіх типів, базові центри зайнятості або філії регіональних центрів зайнятості, реабілітаційні установи, <b>Фонд соціального захисту          осіб з інвалідністю</b>

Додаток 3  
до Програми

ПЕРЕЛІК  
послуг, що надаються особам з інвалідністю, дітям з  
інвалідністю по слуху

Вид послуги	Надавачі
<i>Вікова категорія до 18 років</i> Послуги з реабілітації	
<p>... Трудова реабілітація: приспосовання та створення робочого місця з урахуванням безпеки та особливих потреб особи з інвалідністю раціональне працевлаштування (поновлення трудової діяльності особи з інвалідністю за колишньою або новою професією)</p> <p>...</p>	<p>підприємства, установи, організації незалежно від форми власності, базові центри зайнятості або філії регіональних центрів зайнятості, <b>Фонд соціального захисту інвалідів</b></p>

Додаток 3  
до Програми

ПЕРЕЛІК  
послуг, що надаються особам з інвалідністю, дітям з  
інвалідністю по слуху

Вид послуги	Надавачі
<i>Вікова категорія до 18 років</i> Послуги з реабілітації	
<p>... Трудова реабілітація: приспосовання та створення робочого місця з урахуванням безпеки та особливих потреб особи з інвалідністю раціональне працевлаштування (поновлення трудової діяльності особи з інвалідністю за колишньою або новою професією)</p> <p>...</p>	<p>підприємства, установи, організації незалежно від форми власності, базові центри зайнятості або філії регіональних центрів зайнятості, <b>Фонд соціального захисту осіб з інвалідністю</b></p>

<p><i>Вікова категорія від 18 років до пенсійного віку, передбаченого статтею 26 Закону України "Про загальнообов'язкове державне пенсійне страхування"</i></p> <p>Послуги з реабілітації</p>		<p><i>Вікова категорія від 18 років до пенсійного віку, передбаченого статтею 26 Закону України "Про загальнообов'язкове державне пенсійне страхування"</i></p> <p>Послуги з реабілітації</p>	
<p>...</p> <p>Професійна реабілітація:</p> <p>...</p> <p>професійна орієнтація професійний відбір професійна адаптація професійна підготовка, перепідготовка та підвищення кваліфікації професійна (професійно-технічна) освіта</p> <p>Трудова реабілітація:</p> <p>приспосовування та створення робочого місця з урахуванням безпеки та особливих потреб особи з інвалідністю раціональне працевлаштування (поновлення трудової діяльності особи з інвалідністю за колишньою або новою професією)</p> <p>...</p>	<p>заклади освіти всіх типів, базові центри зайнятості або філії регіональних центрів зайнятості, реабілітаційні установи, <b>Фонд соціального захисту інвалідів</b></p> <p>підприємства, установи, організації незалежно від форми власності, базові центри зайнятості або філії регіональних центрів зайнятості, <b>Фонд соціального захисту інвалідів</b></p>	<p>...</p> <p>Професійна реабілітація:</p> <p>...</p> <p>професійна орієнтація професійний відбір професійна адаптація професійна підготовка, перепідготовка та підвищення кваліфікації професійна (професійно-технічна) освіта</p> <p>Трудова реабілітація:</p> <p>приспосовування та створення робочого місця з урахуванням безпеки та особливих потреб особи з інвалідністю раціональне працевлаштування (поновлення трудової діяльності особи з інвалідністю за колишньою або новою професією)</p> <p>...</p>	<p>заклади освіти всіх типів, базові центри зайнятості або філії регіональних центрів зайнятості, реабілітаційні установи, <b>Фонд соціального захисту осіб з інвалідністю</b></p> <p>підприємства, установи, організації незалежно від форми власності, базові центри зайнятості або філії регіональних центрів зайнятості, <b>Фонд соціального захисту осіб з інвалідністю</b></p>

<p><i>Вікова категорія старше пенсійного віку, передбаченого статтею 26 Закону України "Про загальнообов'язкове державне пенсійне страхування"</i></p> <p>Послуги з реабілітації</p>		<p><i>Вікова категорія старше пенсійного віку, передбаченого статтею 26 Закону України "Про загальнообов'язкове державне пенсійне страхування"</i></p> <p>Послуги з реабілітації</p>	
<p>...</p> <p>Професійна реабілітація:</p> <p>...</p> <p>професійна орієнтація</p> <p>професійний відбір</p> <p>професійна адаптація</p> <p>професійна підготовка, перепідготовка та підвищення кваліфікації</p> <p>професійна (професійно-технічна) освіта</p> <p>...</p>	<p>заклади освіти всіх типів, базові центри зайнятості або філії регіональних центрів зайнятості, реабілітаційні установи, <b>Фонд соціального захисту інвалідів</b></p>	<p>...</p> <p>Професійна реабілітація:</p> <p>...</p> <p>професійна орієнтація</p> <p>професійний відбір</p> <p>професійна адаптація</p> <p>професійна підготовка, перепідготовка та підвищення кваліфікації</p> <p>професійна (професійно-технічна) освіта</p> <p>...</p>	<p>заклади освіти всіх типів, базові центри зайнятості або філії регіональних центрів зайнятості, реабілітаційні установи, <b>Фонд соціального захисту осіб з інвалідністю</b></p>

Додаток 4  
до Програми

## ПЕРЕЛІК

послуг, що надаються особам з інвалідністю, дітям з інвалідністю по зору

Вид послуги	Надавачі
<i>Вікова категорія до 18 років</i> Послуги з реабілітації	
... Трудова реабілітація: пристосування та створення робочого місця з урахуванням безпеки та особливих потреб особи з інвалідністю раціональне працевлаштування (поновлення трудової діяльності особи з інвалідністю за колишньою або новою професією) ...	підприємства, установи, організації незалежно від форми власності, базові центри зайнятості або філії регіональних центрів зайнятості, <b>Фонд соціального захисту інвалідів</b>
<i>Вікова категорія від 18 років до пенсійного віку, передбаченого статтею 26 Закону України "Про загальнообов'язкове державне пенсійне страхування"</i> Послуги з реабілітації	
... Професійна реабілітація: ... професійна орієнтація професійний відбір	заклади освіти всіх типів, базові центри зайнятості або філії регіональних

Додаток 4  
до Програми

## ПЕРЕЛІК

послуг, що надаються особам з інвалідністю, дітям з інвалідністю по зору

Вид послуги	Надавачі
<i>Вікова категорія до 18 років</i> Послуги з реабілітації	
... Трудова реабілітація: пристосування та створення робочого місця з урахуванням безпеки та особливих потреб особи з інвалідністю раціональне працевлаштування (поновлення трудової діяльності особи з інвалідністю за колишньою або новою професією) ...	підприємства, установи, організації незалежно від форми власності, базові центри зайнятості або філії регіональних центрів зайнятості, <b>Фонд соціального захисту осіб з інвалідністю</b>
<i>Вікова категорія від 18 років до пенсійного віку, передбаченого статтею 26 Закону України "Про загальнообов'язкове державне пенсійне страхування"</i> Послуги з реабілітації	
... Професійна реабілітація: ... професійна орієнтація професійний відбір	заклади освіти всіх типів, базові центри зайнятості або філії регіональних

<p>професійна адаптація професійна підготовка, перепідготовка та підвищення кваліфікації професійна (професійно-технічна) освіта</p> <p>Трудова реабілітація:</p> <p>пристосування та створення робочого місця з урахуванням безпеки та особливих потреб особи з інвалідністю раціональне працевлаштування (поновлення трудової діяльності особи з інвалідністю за колишньою або новою професією)</p> <p>...</p>	<p>центрів зайнятості, реабілітаційні установи, <b>Фонд соціального захисту інвалідів</b>, підприємства, установи УТОС</p> <p>підприємства, установи, організації незалежно від форми власності, базові центри зайнятості або філії регіональних центрів зайнятості, <b>Фонд соціального захисту інвалідів</b></p>	<p>професійна адаптація професійна підготовка, перепідготовка та підвищення кваліфікації професійна (професійно-технічна) освіта</p> <p>Трудова реабілітація:</p> <p>пристосування та створення робочого місця з урахуванням безпеки та особливих потреб особи з інвалідністю раціональне працевлаштування (поновлення трудової діяльності особи з інвалідністю за колишньою або новою професією)</p> <p>...</p>	<p>центрів зайнятості, реабілітаційні установи, <b>Фонд соціального захисту осіб з інвалідністю</b>, підприємства, установи УТОС</p> <p>підприємства, установи, організації незалежно від форми власності, базові центри зайнятості або філії регіональних центрів зайнятості, <b>Фонд соціального захисту осіб з інвалідністю</b></p>
<p><i>Вікова категорія старше пенсійного віку, передбаченого статтею 26 Закону України "Про загальнообов'язкове державне пенсійне страхування"</i></p> <p>Послуги з реабілітації</p>		<p><i>Вікова категорія старше пенсійного віку, передбаченого статтею 26 Закону України "Про загальнообов'язкове державне пенсійне страхування"</i></p> <p>Послуги з реабілітації</p>	
<p>...</p> <p>Професійна реабілітація:</p> <p>...</p> <p>професійна орієнтація професійний відбір професійна адаптація професійна підготовка, перепідготовка та підвищення кваліфікації професійна (професійно-технічна) освіта</p> <p>...</p>	<p>заклади освіти всіх типів, базові центри зайнятості або філії регіональних центрів зайнятості, реабілітаційні установи, <b>Фонд соціального захисту інвалідів</b></p>	<p>...</p> <p>Професійна реабілітація:</p> <p>...</p> <p>професійна орієнтація професійний відбір професійна адаптація професійна підготовка, перепідготовка та підвищення кваліфікації професійна (професійно-технічна) освіта</p> <p>...</p>	<p>заклади освіти всіх типів, базові центри зайнятості або філії регіональних центрів зайнятості, реабілітаційні установи, <b>Фонд соціального захисту осіб з інвалідністю</b></p>



Додаток 5  
до Програми

## ПЕРЕЛІК

послуг, що надаються особам з інвалідністю, дітям з інвалідністю з порушенням внутрішніх органів

Вид послуги	Надавачі
<i>Вікова категорія до 18 років</i> Послуги з реабілітації	
... Професійна реабілітація: ... професійна орієнтація професійний відбір професійна адаптація професійна (професійно-технічна) освіта професійна підготовка, перепідготовка та підвищення кваліфікації	заклади освіти всіх типів, базові центри зайнятості або філії регіональних центрів зайнятості, реабілітаційні установи, <del>Фонд соціального захисту інвалідів</del> , підприємства, установи УТОС
Трудова реабілітація: пристосування та створення робочого місця з урахуванням безпеки та особливих потреб особи з інвалідністю раціональне працевлаштування (поновлення трудової діяльності особи з	підприємства, установи, організації незалежно від форми власності, базові центри зайнятості або філії регіональних центрів зайнятості,

Додаток 5  
до Програми

## ПЕРЕЛІК

послуг, що надаються особам з інвалідністю, дітям з інвалідністю з порушенням внутрішніх органів

Вид послуги	Надавачі
<i>Вікова категорія до 18 років</i> Послуги з реабілітації	
... Професійна реабілітація: ... професійна орієнтація професійний відбір професійна адаптація професійна (професійно-технічна) освіта професійна підготовка, перепідготовка та підвищення кваліфікації	заклади освіти всіх типів, базові центри зайнятості або філії регіональних центрів зайнятості, реабілітаційні установи, <b>Фонд соціального захисту осіб з інвалідністю</b> , підприємства, установи УТОС
Трудова реабілітація: пристосування та створення робочого місця з урахуванням безпеки та особливих потреб особи з інвалідністю раціональне працевлаштування (поновлення трудової діяльності особи з	підприємства, установи, організації незалежно від форми власності, базові центри зайнятості або філії регіональних центрів зайнятості,

інвалідністю за колишньою або новою професією) ...	Фонд соціального захисту інвалідів	інвалідністю за колишньою або новою професією) ...	Фонд соціального захисту осіб з інвалідністю
<i>Вікова категорія від 18 років до пенсійного віку, передбаченого статтею 26 Закону України “Про загальнообов’язкове державне пенсійне страхування”</i> Послуги з реабілітації		<i>Вікова категорія від 18 років до пенсійного віку, передбаченого статтею 26 Закону України “Про загальнообов’язкове державне пенсійне страхування”</i> Послуги з реабілітації	
<p>...</p> <p>Професійна реабілітація:</p> <p>...</p> <p>професійна орієнтація професійний відбір професійна адаптація професійна підготовка, перепідготовка та підвищення кваліфікації професійна (професійно-технічна) освіта ...</p> <p>Трудова реабілітація:</p> <p>пристосування та створення робочого місця з урахуванням безпеки та особливих потреб особи з інвалідністю раціональне працевлаштування (поновлення трудової діяльності особи з інвалідністю за колишньою або новою професією)</p>	<p>заклади освіти всіх типів, базові центри зайнятості або філії регіональних центрів зайнятості, реабілітаційні установи, Фонд соціального захисту інвалідів</p> <p>підприємства, установи, організації незалежно від форми власності, базові центри зайнятості або філії регіональних центрів зайнятості, Фонд соціального захисту інвалідів</p>	<p>...</p> <p>Професійна реабілітація:</p> <p>...</p> <p>професійна орієнтація професійний відбір професійна адаптація професійна підготовка, перепідготовка та підвищення кваліфікації професійна (професійно-технічна) освіта ...</p> <p>Трудова реабілітація:</p> <p>пристосування та створення робочого місця з урахуванням безпеки та особливих потреб особи з інвалідністю раціональне працевлаштування (поновлення трудової діяльності особи з інвалідністю за колишньою або новою професією)</p>	<p>заклади освіти всіх типів, базові центри зайнятості або філії регіональних центрів зайнятості, реабілітаційні установи, <b>Фонд соціального захисту осіб з інвалідністю</b></p> <p>підприємства, установи, організації незалежно від форми власності, базові центри зайнятості або філії регіональних центрів зайнятості, <b>Фонд соціального захисту осіб з інвалідністю</b></p>
<i>Вікова категорія старше пенсійного віку, передбаченого статтею 26 Закону України “Про загальнообов’язкове державне пенсійне страхування”</i>		<i>Вікова категорія старше пенсійного віку, передбаченого статтею 26 Закону України “Про загальнообов’язкове державне пенсійне страхування”</i>	

Послуги з реабілітації		Послуги з реабілітації	
<p>...</p> <p>Професійна реабілітація:</p> <p>...</p> <p>професійна орієнтація</p> <p>професійний відбір</p> <p>професійна адаптація</p> <p>професійна підготовка, перепідготовка та підвищення кваліфікації</p> <p>професійна (професійно-технічна) освіта</p> <p>...</p>	<p>заклади освіти всіх типів, базові центри зайнятості або філії регіональних центрів зайнятості, реабілітаційні установи, <b>Фонд соціального захисту інвалідів</b></p>	<p>...</p> <p>Професійна реабілітація:</p> <p>...</p> <p>професійна орієнтація</p> <p>професійний відбір</p> <p>професійна адаптація</p> <p>професійна підготовка, перепідготовка та підвищення кваліфікації</p> <p>професійна (професійно-технічна) освіта</p> <p>...</p>	<p>заклади освіти всіх типів, базові центри зайнятості або філії регіональних центрів зайнятості, реабілітаційні установи, <b>Фонд соціального захисту осіб з інвалідністю</b></p>

Додаток 6  
до Програми

## ПЕРЕЛІК

послуг, що надаються особам з інвалідністю, дітям з інвалідністю з порушенням внутрішніх органів

Вид послуги	Надавачі
<i>Вікова категорія до 18 років</i> Послуги з реабілітації	
<p>...</p> <p>Професійна реабілітація:</p> <p>...</p> <p>професійна орієнтація професійний відбір професійна адаптація професійна (професійно-технічна) освіта професійна підготовка, перепідготовка та підвищення кваліфікації</p>	<p>заклади освіти всіх типів, базові центри зайнятості або філії регіональних центрів зайнятості, реабілітаційні установи, Фонд соціального захисту інвалідів, підприємства, установи УТОС</p>
<p>Трудова реабілітація:</p> <p>приспосовання та створення робочого місця з урахуванням безпеки та особливих потреб особи з інвалідністю раціональне працевлаштування (поновлення трудової діяльності особи з</p>	<p>підприємства, установи, організації незалежно від форми власності, базові центри зайнятості або філії регіональних центрів зайнятості,</p>

Додаток 6  
до Програми

## ПЕРЕЛІК

послуг, що надаються особам з інвалідністю, дітям з інвалідністю з порушенням внутрішніх органів

Вид послуги	Надавачі
<i>Вікова категорія до 18 років</i> Послуги з реабілітації	
<p>...</p> <p>Професійна реабілітація:</p> <p>...</p> <p>професійна орієнтація професійний відбір професійна адаптація професійна (професійно-технічна) освіта професійна підготовка, перепідготовка та підвищення кваліфікації</p>	<p>заклади освіти всіх типів, базові центри зайнятості або філії регіональних центрів зайнятості, реабілітаційні установи, <b>Фонд соціального захисту осіб з інвалідністю,</b> підприємства, установи УТОС</p>
<p>Трудова реабілітація:</p> <p>приспосовання та створення робочого місця з урахуванням безпеки та особливих потреб особи з інвалідністю раціональне працевлаштування (поновлення трудової діяльності особи з</p>	<p>підприємства, установи, організації незалежно від форми власності, базові центри зайнятості або філії регіональних центрів зайнятості,</p>

інвалідністю за колишньою або новою професією) ...	Фонд соціального захисту інвалідів	інвалідністю за колишньою або новою професією) ...	Фонд соціального захисту осіб з інвалідністю
<i>Вікова категорія від 18 років до пенсійного віку, передбаченого статтею 26 Закону України "Про загальнообов'язкове державне пенсійне страхування"</i> Послуги з реабілітації		<i>Вікова категорія від 18 років до пенсійного віку, передбаченого статтею 26 Закону України "Про загальнообов'язкове державне пенсійне страхування"</i> Послуги з реабілітації	
<p>...</p> <p>Професійна реабілітація:</p> <p>...</p> <p>професійна орієнтація професійний відбір професійна адаптація професійна підготовка, перепідготовка та підвищення кваліфікації професійна (професійно-технічна) освіта ...</p> <p>Трудова реабілітація:</p> <p>пристосування та створення робочого місця з урахуванням безпеки та особливих потреб особи з інвалідністю перевірка правильності використання праці раціональне працевлаштування (поновлення трудової діяльності особи з інвалідністю за колишньою або новою професією)</p>	<p>заклади освіти всіх типів, базові центри зайнятості або філії регіональних центрів зайнятості, реабілітаційні установи, Фонд соціального захисту інвалідів</p> <p>підприємства, установи, організації незалежно від форми власності, базові центри зайнятості або філії регіональних центрів зайнятості, Фонд соціального захисту інвалідів</p>	<p>...</p> <p>Професійна реабілітація:</p> <p>...</p> <p>професійна орієнтація професійний відбір професійна адаптація професійна підготовка, перепідготовка та підвищення кваліфікації професійна (професійно-технічна) освіта ...</p> <p>Трудова реабілітація:</p> <p>пристосування та створення робочого місця з урахуванням безпеки та особливих потреб особи з інвалідністю перевірка правильності використання праці раціональне працевлаштування (поновлення трудової діяльності особи з інвалідністю за колишньою або новою професією)</p>	<p>заклади освіти всіх типів, базові центри зайнятості або філії регіональних центрів зайнятості, реабілітаційні установи, <b>Фонд соціального захисту осіб з інвалідністю</b></p> <p>підприємства, установи, організації незалежно від форми власності, базові центри зайнятості або філії регіональних центрів зайнятості, <b>Фонд соціального захисту осіб з інвалідністю</b></p>
<i>Вікова категорія старше пенсійного віку, передбаченого статтею 26 Закону України "Про загальнообов'язкове державне пенсійне страхування"</i>		<i>Вікова категорія старше пенсійного віку, передбаченого статтею 26 Закону України "Про загальнообов'язкове державне пенсійне страхування"</i>	

Послуги з реабілітації		Послуги з реабілітації	
<p>...</p> <p>Професійна реабілітація:</p> <p>...</p> <p>професійна орієнтація</p> <p>професійний відбір</p> <p>професійна адаптація</p> <p>професійна підготовка, перепідготовка та підвищення кваліфікації</p> <p>професійна (професійно-технічна) освіта</p> <p>...</p>	<p>заклади освіти всіх типів, базові центри зайнятості або філії регіональних центрів зайнятості, реабілітаційні установи, <del>Фонд соціального захисту інвалідів</del></p>	<p>...</p> <p>Професійна реабілітація:</p> <p>...</p> <p>професійна орієнтація</p> <p>професійний відбір</p> <p>професійна адаптація</p> <p>професійна підготовка, перепідготовка та підвищення кваліфікації</p> <p>професійна (професійно-технічна) освіта</p> <p>...</p>	<p>заклади освіти всіх типів, базові центри зайнятості або філії регіональних центрів зайнятості, реабілітаційні установи, <b>Фонд соціального захисту осіб з інвалідністю</b></p>
<p><b>Постанова Кабінету Міністрів України від 27 грудня 2006 р. № 1836 „Про реалізацію статті 18-1 Закону України „Про основи соціальної захищеності осіб з інвалідністю в Україні”</b></p>			
<p>Кабінет Міністрів України п о с т а н о в л я є:</p> <p>Затвердити такі, що додаються:</p> <p>Порядок надання дотації роботодавцю за рахунок коштів <del>Фонду соціального захисту інвалідів</del> на створення спеціальних робочих місць для осіб з інвалідністю, зареєстрованих у державній службі зайнятості;</p> <p>Порядок проведення професійної підготовки, підвищення кваліфікації та перепідготовки осіб з інвалідністю, зареєстрованих у державній службі зайнятості, за рахунок коштів <del>Фонду соціального захисту інвалідів</del>.</p>		<p>Кабінет Міністрів України п о с т а н о в л я є:</p> <p>Затвердити такі, що додаються:</p> <p>Порядок надання дотації роботодавцю за рахунок коштів <b>Фонду соціального захисту осіб з інвалідністю</b> на створення спеціальних робочих місць для осіб з інвалідністю, зареєстрованих у державній службі зайнятості;.....</p> <p>Порядок проведення професійної підготовки, підвищення кваліфікації та перепідготовки осіб з інвалідністю, зареєстрованих у державній службі зайнятості, за рахунок коштів <b>Фонду соціального захисту осіб з інвалідністю</b>.</p>	
<p>Порядок надання дотації роботодавцю за рахунок коштів <del>Фонду соціального захисту інвалідів</del> на створення спеціальних робочих місць для осіб з інвалідністю, зареєстрованих у державній службі зайнятості, затверджений постановою Кабінету Міністрів України від 27 грудня 2006 р. № 1836</p> <p>...</p> <p>2. У цьому Порядку терміни вживаються в такому значенні:</p>		<p>Порядок надання дотації роботодавцю за рахунок коштів <b>Фонду соціального захисту осіб з інвалідністю</b> на створення спеціальних робочих місць для осіб з інвалідністю, зареєстрованих у державній службі зайнятості, затверджений постановою Кабінету Міністрів України від 27 грудня 2006 р. № 1836</p> <p>...</p> <p>2. У цьому Порядку терміни вживаються в такому значенні:</p>	

<p>1) дотація на створення спеціальних робочих місць для безробітних осіб з інвалідністю (далі - дотація) - кошти, які спрямовуються <del>Фондом соціального захисту інвалідів</del> (далі - Фонд) на покриття витрат роботодавця на створення спеціальних робочих місць для безробітних осіб з інвалідністю;</p>	<p>1) дотація на створення спеціальних робочих місць для безробітних осіб з інвалідністю (далі - дотація) - кошти, які спрямовуються <b>Фондом соціального захисту осіб з інвалідністю</b> (далі - Фонд) на покриття витрат роботодавця на створення спеціальних робочих місць для безробітних осіб з інвалідністю;</p>
<p>Порядок проведення професійної підготовки, підвищення кваліфікації та перепідготовки осіб з інвалідністю, зареєстрованих у державній службі зайнятості, за рахунок коштів <del>Фонду соціального захисту інвалідів</del>, затверджений постановою Кабінету Міністрів України від 27 грудня 2006 р. № 1836</p> <p>1. Цей Порядок визначає механізм проведення за рахунок коштів <del>Фонду соціального захисту інвалідів</del> (далі - Фонд) професійної підготовки за робітничими професіями, підвищення кваліфікації та перепідготовки (далі - професійне навчання) осіб з інвалідністю які зареєстровані в установленому порядку у державній службі зайнятості як безробітні та відповідно до законодавства не мають права на допомогу по безробіттю (далі - особи з інвалідністю), з метою сприяння їх працевлаштуванню та підвищенню конкурентоспроможності на ринку праці.</p>	<p>Порядок проведення професійної підготовки, підвищення кваліфікації та перепідготовки осіб з інвалідністю, зареєстрованих у державній службі зайнятості, за рахунок коштів <b>Фондом соціального захисту осіб з інвалідністю</b>, затверджений постановою Кабінету Міністрів України від 27 грудня 2006 р. № 1836</p> <p>1. Цей Порядок визначає механізм проведення за рахунок коштів <b>Фонду соціального захисту осіб з інвалідністю</b> (далі - Фонд) професійної підготовки за робітничими професіями, підвищення кваліфікації та перепідготовки (далі - професійне навчання) осіб з інвалідністю які зареєстровані в установленому порядку у державній службі зайнятості як безробітні та відповідно до законодавства не мають права на допомогу по безробіттю (далі - особи з інвалідністю), з метою сприяння їх працевлаштуванню та підвищенню конкурентоспроможності на ринку праці.</p>
<p><b>Постанова Кабінету Міністрів України від 31 січня 2007 р. № 70 „Деякі питання реалізації норм Законів України ”Про основи соціальної захищеності осіб з інвалідністю в Україні” та „Про зайнятість населення”</b></p>	
<p>Порядок реєстрації підприємств, установ, організацій та фізичних осіб, що використовують найману працю, затверджений постановою Кабінету Міністрів України від 31 січня 2007 р. № 70</p> <p>1. Цей Порядок визначає процедуру реєстрації підприємств, установ, організацій, у тому числі підприємств, організацій громадських організацій осіб з інвалідністю, фізичних осіб, що використовують найману працю, в яких за основним місцем роботи працює вісім і більше</p>	<p>Порядок реєстрації підприємств, установ, організацій та фізичних осіб, що використовують найману працю, затверджений постановою Кабінету Міністрів України від 31 січня 2007 р. № 70</p> <p>1. Цей Порядок визначає процедуру реєстрації підприємств, установ, організацій, у тому числі підприємств, організацій громадських організацій осіб з інвалідністю, фізичних осіб, що використовують найману працю, в яких за основним місцем роботи працює вісім і більше</p>

<p>осіб (далі - роботодавці), у відділеннях <del>Фонду соціального захисту інвалідів</del> (далі - відділення Фонду).</p> <p>...</p>	<p>осіб (далі - роботодавці), у відділеннях <b>Фонду соціального захисту осіб з інвалідністю</b> (далі - відділення Фонду).</p> <p>...</p>
<p>...</p> <p>Порядок подання підприємствами, установами, організаціями та фізичними особами, що використовують найману працю, звітів про зайнятість і працевлаштування осіб з інвалідністю та інформації, необхідної для організації їх працевлаштування, затверджений постановою Кабінету Міністрів України від 31 січня 2007 р. № 70</p> <p>1. Цей Порядок визначає процедуру подання підприємствами, установами, організаціями, у тому числі підприємствами, організаціями громадських організацій осіб з інвалідністю, фізичними особами, що використовують найману працю, в яких за основним місцем роботи працює вісім і більше осіб (далі - роботодавці), звітів про зайнятість і працевлаштування осіб з інвалідністю відділенням <del>Фонду соціального захисту інвалідів</del> (далі - відділення Фонду) та інформації про наявність вільних робочих місць (вакантних посад) для працевлаштування осіб з інвалідністю - базовому центру зайнятості.</p> <p>...</p>	<p>...</p> <p>Порядок подання підприємствами, установами, організаціями та фізичними особами, що використовують найману працю, звітів про зайнятість і працевлаштування осіб з інвалідністю та інформації, необхідної для організації їх працевлаштування, затверджений постановою Кабінету Міністрів України від 31 січня 2007 р. № 70</p> <p>1. Цей Порядок визначає процедуру подання підприємствами, установами, організаціями, у тому числі підприємствами, організаціями громадських організацій осіб з інвалідністю, фізичними особами, що використовують найману працю, в яких за основним місцем роботи працює вісім і більше осіб (далі - роботодавці), звітів про зайнятість і працевлаштування осіб з інвалідністю відділенням <b>Фонду соціального захисту інвалідів</b> (далі - відділення Фонду) та інформації про наявність вільних робочих місць (вакантних посад) для працевлаштування осіб з інвалідністю - базовому центру зайнятості.</p> <p>...</p>
<p>...</p> <p>Порядок зарахування кількості робочих місць для працевлаштування осіб з інвалідністю до виконання нормативу таких робочих місць, визначеного статтею 19 Закону України „Про основи соціальної захищеності осіб з інвалідністю в Україні” затверджений постановою Кабінету Міністрів України від 31 січня 2007 р. № 70</p> <p>4. Розгляд питання щодо зарахування кількості робочих місць для працевлаштування осіб з інвалідністю до виконання нормативу таких робочих місць за звітний період підприємствам, установам, організаціям, фізичним особам, які використовують найману працю, та господарським об'єднанням, до складу яких входять підприємства</p>	<p>...</p> <p>Порядок зарахування кількості робочих місць для працевлаштування осіб з інвалідністю до виконання нормативу таких робочих місць, визначеного статтею 19 Закону України „Про основи соціальної захищеності осіб з інвалідністю в Україні” затверджений постановою Кабінету Міністрів України від 31 січня 2007 р. № 70</p> <p>4. Розгляд питання щодо зарахування кількості робочих місць для працевлаштування осіб з інвалідністю до виконання нормативу таких робочих місць за звітний період підприємствам, установам, організаціям, фізичним особам, які використовують найману працю, та господарським об'єднанням, до складу яких входять підприємства громадських</p>



<p>громадських організацій осіб з інвалідністю, здійснюється територіальним відділенням <del>Фонду соціального захисту інвалідів</del> (далі - відділення Фонду) протягом 30 календарних днів після подання звітів про зайнятість та працевлаштування осіб з інвалідністю.</p> <p>...</p>	<p>організацій осіб з інвалідністю, здійснюється територіальним відділенням <b>Фонду соціального захисту осіб з інвалідністю</b> (далі - відділення Фонду) протягом 30 календарних днів після подання звітів про зайнятість та працевлаштування осіб з інвалідністю.</p> <p>...</p>
<p>...</p> <p>Порядок сплати підприємствами, установами, організаціями та фізичними особами, що використовують найману працю, суми адміністративно-господарських санкцій та пені за невиконання нормативу робочих місць для працевлаштування осіб з інвалідністю, затверджений постановою Кабінету Міністрів України від 31 січня 2007 р. № 70</p> <p>2. Роботодавці сплачують суму адміністративно-господарських санкцій відділенням <del>Фонду соціального захисту інвалідів</del> (далі - відділення Фонду) за місцем їх державної реєстрації як юридичних осіб або фізичних осіб - підприємців на рахунки, відкриті в органах Державного казначейства, до 15 квітня року, що настає за роком, в якому відбулося порушення нормативу робочих місць для працевлаштування осіб з інвалідністю.</p> <p>...</p>	<p>...</p> <p>Порядок сплати підприємствами, установами, організаціями та фізичними особами, що використовують найману працю, суми адміністративно-господарських санкцій та пені за невиконання нормативу робочих місць для працевлаштування осіб з інвалідністю, затверджений постановою Кабінету Міністрів України від 31 січня 2007 р. № 70</p> <p>2. Роботодавці сплачують суму адміністративно-господарських санкцій відділенням <b>Фонду соціального захисту осіб з інвалідністю</b> (далі - відділення Фонду) за місцем їх державної реєстрації як юридичних осіб або фізичних осіб - підприємців на рахунки, відкриті в органах Державного казначейства, до 15 квітня року, що настає за роком, в якому відбулося порушення нормативу робочих місць для працевлаштування осіб з інвалідністю.</p> <p>...</p>
<p>...</p> <p>Порядок використання суми адміністративно-господарських санкцій та пені за невиконання нормативу робочих місць для працевлаштування осіб з інвалідністю, що надійшли до державного бюджету, затверджений постановою Кабінету Міністрів України від 31 січня 2007 р. № 70</p>	<p>...</p> <p>Порядок використання суми адміністративно-господарських санкцій та пені за невиконання нормативу робочих місць для працевлаштування осіб з інвалідністю, що надійшли до державного бюджету, затверджений постановою Кабінету Міністрів України від 31 січня 2007 р. № 70</p>
<p>1. Цей Порядок визначає механізм використання <del>Фондом соціального захисту інвалідів</del> та його відділеннями суми адміністративно-господарських санкцій та пені за невиконання</p>	<p>1. Цей Порядок визначає механізм використання <b>Фондом соціального захисту осіб з інвалідністю</b> та його відділеннями суми адміністративно-господарських санкцій та пені за невиконання нормативу</p>

<p>нормативу робочих місць для працевлаштування осіб з інвалідністю, що надійшли до державного бюджету (далі - сума санкцій та пеня).</p>	<p>робочих місць для працевлаштування осіб з інвалідністю, що надійшли до державного бюджету (далі - сума санкцій та пеня).</p>
<p>...</p> <p>5. Строк повернення фінансової допомоги на поворотній основі та цільової позики обчислюється з дати перерахування коштів на рахунок відділення <del>Фонду соціального захисту інвалідів</del> (далі - відділення Фонду) до повного їх погашення. Строк і порядок повернення фінансової допомоги на поворотній основі та цільової позики зазначаються у договорі про надання такої допомоги та позики.</p>	<p>...</p> <p>5. Строк повернення фінансової допомоги на поворотній основі та цільової позики обчислюється з дати перерахування коштів на рахунок відділення <b>Фонду соціального захисту осіб з інвалідністю</b> (далі - відділення Фонду) до повного їх погашення. Строк і порядок повернення фінансової допомоги на поворотній основі та цільової позики зазначаються у договорі про надання такої допомоги та позики.</p>
<p>...</p> <p>8. Мінсоцполітики щороку затверджує кошторис <del>Фонду соціального захисту інвалідів</del> на відповідний рік за його поданням в установленому законодавством порядку.</p>	<p>...</p> <p>8. Мінсоцполітики щороку затверджує кошторис <b>Фонду соціального захисту осіб з інвалідністю</b> на відповідний рік за його поданням в установленому законодавством порядку.</p>
<p>...</p> <p>12. Фінансова допомога та цільова позика мають цільове спрямування і використовуються на умовах, визначених відповідним договором.</p> <p>У разі нецільового використання роботодавцями фінансової допомоги та цільової позики або їх частини чи створення робочих місць для працевлаштування осіб з інвалідністю у меншій кількості, ніж передбачено умовами договору про надання фінансової допомоги та цільової позики, відповідна сума, проіндексована з урахуванням рівня інфляції, підлягає поверненню до державного бюджету на підставі рішення <del>Фонду соціального захисту інвалідів</del>.</p> <p>...</p>	<p>...</p> <p>12. Фінансова допомога та цільова позика мають цільове спрямування і використовуються на умовах, визначених відповідним договором.</p> <p>У разі нецільового використання роботодавцями фінансової допомоги та цільової позики або їх частини чи створення робочих місць для працевлаштування осіб з інвалідністю у меншій кількості, ніж передбачено умовами договору про надання фінансової допомоги та цільової позики, відповідна сума, проіндексована з урахуванням рівня інфляції, підлягає поверненню до державного бюджету на підставі рішення <b>Фонду соціального захисту осіб з інвалідністю</b>.</p> <p>...</p>
<p>...</p> <p>12<sup>4</sup>. Реабілітаційні установи для осіб з інвалідністю, дітей з інвалідністю, функціонування яких забезпечується за рахунок коштів <del>Фонду соціального захисту інвалідів</del>, подають Фонду щокварталу до 10 числа місяця, наступного за звітним періодом, звіти про використання</p>	<p>...</p> <p>12<sup>4</sup>. Реабілітаційні установи для осіб з інвалідністю, дітей з інвалідністю, функціонування яких забезпечується за рахунок коштів <b>Фонду соціального захисту осіб з інвалідністю</b>, подають Фонду щокварталу до 10 числа місяця, наступного за звітним періодом, звіти про</p>

<p>бюджетних коштів для узагальнення та подання Мінсоцполітики до 15 числа місяця, наступного за звітним періодом.</p>	<p>використання бюджетних коштів для узагальнення та подання Мінсоцполітики до 15 числа місяця, наступного за звітним періодом.</p>
<p>...</p> <p>13. Фінансування видатків відділень Фонду здійснюється відповідними територіальними органами Казначейства на підставі кошторисів цих відділень, затверджених <del>Фондом соціального захисту інвалідів</del>, у межах загального кошторису відділень Фонду, затвердженого Мінсоцполітики.</p> <p>У кошторисах передбачаються видатки відділень Фонду на судові витрати, а також на організаційно-технічне забезпечення діяльності <del>Фонду соціального захисту інвалідів</del>, пов'язаної з реєстрацією та веденням обліку роботодавців, здійсненням контролю за надходженням суми санкцій та пені.</p>	<p>...</p> <p>13. Фінансування видатків відділень Фонду здійснюється відповідними територіальними органами Казначейства на підставі кошторисів цих відділень, затверджених <b>Фондом соціального захисту осіб з інвалідністю</b>, у межах загального кошторису відділень Фонду, затвердженого Мінсоцполітики.</p> <p>У кошторисах передбачаються видатки відділень Фонду на судові витрати, а також на організаційно-технічне забезпечення діяльності <b>Фонду соціального захисту осіб з інвалідністю</b>, пов'язаної з реєстрацією та веденням обліку роботодавців, здійсненням контролю за надходженням суми санкцій та пені.</p>
<p>Порядок проведення перевірки підприємств, установ, організацій та фізичних осіб, що використовують найману працю, затверджений постановою Кабінету Міністрів України від 31 січня 2007 р. № 70</p> <p>2. Предметом проведення перевірки є:</p> <p>реєстрація суб'єктів господарювання у відділеннях <del>Фонду соціального захисту інвалідів</del> (далі - відділення Фонду);</p> <p>...</p>	<p>Порядок проведення перевірки підприємств, установ, організацій та фізичних осіб, що використовують найману працю, затверджений постановою Кабінету Міністрів України від 31 січня 2007 р. № 70</p> <p>2. Предметом проведення перевірки є:</p> <p>реєстрація суб'єктів господарювання у відділеннях <b>Фонду соціального захисту інвалідів</b> (далі - відділення Фонду);</p> <p>...</p>
<p><b>Порядок виплати деяким категоріям осіб з інвалідністю грошової компенсації замість санаторно-курортної путівки та вартості самостійного санаторно-курортного лікування, затверджений постановою Кабінету Міністрів України від 7 лютого 2007 р. № 150</b></p>	
<p>...</p> <p>15. Інформація про чисельність осіб з інвалідністю, які в наступному році потребуватимуть виплати грошової компенсації за путівку чи за самостійне лікування, подається до 20 травня та до 20 листопада поточного року структурними підрозділами з питань соціального захисту населення районних, районних у м. Києві та Севастополі держадміністрацій, виконавчими органами міської ради міста обласного значення, районної у місті у разі її утворення (крім м. Києва та</p>	<p>...</p> <p>15. Інформація про чисельність осіб з інвалідністю, які в наступному році потребуватимуть виплати грошової компенсації за путівку чи за самостійне лікування, подається до 20 травня та до 20 листопада поточного року структурними підрозділами з питань соціального захисту населення районних, районних у м. Києві та Севастополі держадміністрацій, виконавчими органами міської ради міста обласного значення, районної у місті у разі її утворення (крім м. Києва та</p>

<p>Севастополя) ради органів виконавчої влади Автономної Республіки Крим з питань соціального захисту населення, структурним підрозділам з питань соціального захисту населення обласних, Київської та Севастопольської міських держадміністрацій, які до 1 червня та до 1 грудня поточного року подають узагальнену інформацію відповідним територіальним відділенням <del>Фонду соціального захисту інвалідів</del>.</p> <p>Територіальні відділення <del>Фонду соціального захисту інвалідів</del> подають отриману інформацію до 5 червня та до 5 грудня поточного року <del>Фонду соціального захисту інвалідів</del> для її узагальнення та подання до 10 червня та до 10 грудня поточного року Мінсоцполітики.</p>	<p>Севастополя) ради органів виконавчої влади Автономної Республіки Крим з питань соціального захисту населення, структурним підрозділам з питань соціального захисту населення обласних, Київської та Севастопольської міських держадміністрацій, які до 1 червня та до 1 грудня поточного року подають узагальнену інформацію відповідним територіальним відділенням <b>Фонду соціального захисту осіб з інвалідністю</b>.</p> <p>Територіальні відділення <b>Фонду соціального захисту осіб з інвалідністю</b> подають отриману інформацію до 5 червня та до 5 грудня поточного року <b>Фонду соціального захисту осіб з інвалідністю</b> для її узагальнення та подання до 10 червня та до 10 грудня поточного року Мінсоцполітики.</p>
<p>16. Інформація про чисельність осіб з інвалідністю, які одержали грошову компенсацію протягом звітного періоду, подається щокварталу до 5 числа місяця, наступного за звітним, структурними підрозділами з питань соціального захисту населення районних, районних у м. Києві та Севастополі держадміністрацій, виконавчими органами міської ради міста обласного значення, районної у місті у разі її утворення (крім м. Києва та Севастополя) рад органів виконавчої влади Автономної Республіки Крим з питань соціального захисту населення, структурним підрозділам з питань соціального захисту населення обласних, Київської та Севастопольської міських держадміністрацій, які до 10 числа місяця, наступного за звітним, подають узагальнену інформацію відповідним територіальним відділенням <del>Фонду соціального захисту інвалідів</del>.</p> <p>Територіальні відділення <del>Фонду соціального захисту інвалідів</del> подають отриману інформацію до 15 числа місяця, наступного за звітним, <del>Фонду соціального захисту інвалідів</del> для її узагальнення та подання до 20 числа Мінсоцполітики.</p>	<p>16. Інформація про чисельність осіб з інвалідністю, які одержали грошову компенсацію протягом звітного періоду, подається щокварталу до 5 числа місяця, наступного за звітним, структурними підрозділами з питань соціального захисту населення районних, районних у м. Києві та Севастополі держадміністрацій, виконавчими органами міської ради міста обласного значення, районної у місті у разі її утворення (крім м. Києва та Севастополя) рад органів виконавчої влади Автономної Республіки Крим з питань соціального захисту населення, структурним підрозділам з питань соціального захисту населення обласних, Київської та Севастопольської міських держадміністрацій, які до 10 числа місяця, наступного за звітним, подають узагальнену інформацію відповідним територіальним відділенням <b>Фонду соціального захисту осіб з інвалідністю</b>.</p> <p>Територіальні відділення <b>Фонду соціального захисту осіб з інвалідністю</b> подають отриману інформацію до 15 числа місяця, наступного за звітним, <b>Фонду соціального захисту осіб з інвалідністю</b> для її узагальнення та подання до 20 числа Мінсоцполітики.</p>

<p align="center"><b>Положення про індивідуальну програму реабілітації особи з інвалідністю, затверджене постановою Кабінету Міністрів України від 23 травня 2007 р. № 757</b></p>	
<p>...</p> <p>8. Індивідуальна програма розробляється за участю особи з інвалідністю чи законного представника дитини з інвалідністю фахівцями МСЕК або ЛКК із залученням в межах компетенції спеціалістів закладів охорони здоров'я, органів соціального захисту, державної служби зайнятості, органів Пенсійного фонду України, Фонду соціального страхування з тимчасової втрати працездатності, Фонду соціального страхування від нещасних випадків на виробництві та професійних захворювань, Фонду соціального захисту інвалідів та інших органів, які провадять діяльність у сфері реабілітації осіб з інвалідністю.</p>	<p>...</p> <p>8. Індивідуальна програма розробляється за участю особи з інвалідністю чи законного представника дитини з інвалідністю фахівцями МСЕК або ЛКК із залученням в межах компетенції спеціалістів закладів охорони здоров'я, органів соціального захисту, державної служби зайнятості, органів Пенсійного фонду України, Фонду соціального страхування з тимчасової втрати працездатності, Фонду соціального страхування від нещасних випадків на виробництві та професійних захворювань, <b>Фонду соціального захисту осіб з інвалідністю</b> та інших органів, які провадять діяльність у сфері реабілітації осіб з інвалідністю.</p>
<p align="center"><b>Порядок надання дозволу на право користування пільгами з оподаткування для підприємств та організацій громадських організацій осіб з інвалідністю, затверджений постановою Кабінету Міністрів України від 8 серпня 2007 р. № 1010</b></p>	
<p>3. Для отримання дозволу підприємство, організація подає до обласних, Київської та Севастопольської міських держадміністрацій, органу виконавчої влади Автономної Республіки Крим з питань соціального захисту населення:</p> <p>довідку про чисельність працюючих осіб з інвалідністю на підприємстві, в організації, видану територіальним відділенням <del>Фонду соціального захисту інвалідів</del>, за попередній рік та за попередній звітний (податковий) період;</p> <p>...</p>	<p>3. Для отримання дозволу підприємство, організація подає до обласних, Київської та Севастопольської міських держадміністрацій, органу виконавчої влади Автономної Республіки Крим з питань соціального захисту населення:</p> <p>довідку про чисельність працюючих осіб з інвалідністю на підприємстві, в організації, видану територіальним відділенням <b>Фонду соціального захисту осіб з інвалідністю</b>, за попередній рік та за попередній звітний (податковий) період;</p> <p>...</p>
<p align="center"><b>Постанова Кабінету Міністрів України від 19 січня 2011 р. № 49 „Деякі питання Фонду соціального захисту інвалідів”</b></p>	
<p>1. Погодитися з пропозицією Міністерства соціальної політики щодо реорганізації Фонду соціального захисту інвалідів у бюджетну установу <del>Фонд соціального захисту інвалідів</del> шляхом перетворення з віднесенням її до сфери управління Міністерства соціальної політики.</p>	<p>1. Погодитися з пропозицією Міністерства соціальної політики щодо реорганізації Фонду соціального захисту інвалідів у бюджетну <b>установу Фонд соціального захисту осіб з інвалідністю</b> шляхом перетворення з віднесенням її до сфери управління Міністерства соціальної політики.</p>

<p>2. Установити, що:</p> <p>бюджетна установа <del>Фонд соціального захисту інвалідів</del> є правонаступником Фонду соціального захисту інвалідів як урядового органу та утримується у 2011 році за рахунок коштів бюджетної програми „Керівництво та управління у сфері соціального захисту інвалідів та ветеранів,,</p> <p>...</p>	<p>2. Установити, що:</p> <p>бюджетна установа <b>Фонд соціального захисту осіб з інвалідністю</b> є правонаступником Фонду соціального захисту інвалідів як урядового органу та утримується у 2011 році за рахунок коштів бюджетної програми „Керівництво та управління у сфері соціального захисту інвалідів та ветеранів”</p> <p>...</p>
<p>3. Міністерству соціальної політики:</p> <p>...</p> <p>затвердити Положення про <del>Фонд соціального захисту інвалідів</del>, його структуру, граничну чисельність працівників та умови оплати їх праці;</p>	<p>3. Міністерству соціальної політики:</p> <p>...</p> <p>затвердити Положення про <b>Фонд соціального захисту осіб з інвалідністю</b>, його структуру, граничну чисельність працівників та умови оплати їх праці;</p>
<p align="center"><b>Порядок використання коштів, передбачених у державному бюджеті для розроблення нових видів протезно-ортопедичних виробів та обслуговування осіб з інвалідністю у стаціонарах при протезних підприємствах, затверджений постановою Кабінету Міністрів України від 16 лютого 2011 р. № 120</b></p>	
<p>...</p> <p>3. Головним розпорядником бюджетних коштів є Мінсоцполітики, відповідальним виконавцем - <del>Фонд соціального захисту інвалідів</del></p> <p>...</p>	<p>...</p> <p>3. Головним розпорядником бюджетних коштів є Мінсоцполітики, відповідальним виконавцем - <b>Фонд соціального захисту осіб з інвалідністю</b></p> <p>...</p>
<p align="center"><b>Положення про централізований банк даних з проблем інвалідності, затверджене постановою Кабінету Міністрів України від 16 лютого 2011 р. № 121</b></p>	
<p>...</p> <p>3. Користувачами банку даних є органи виконавчої влади, органи місцевого самоврядування, <del>Фонд соціального захисту інвалідів</del>, державна служба зайнятості, підприємства, що виготовляють, постачають і ремонтують технічні та інші засоби реабілітації, що призначені для безоплатного забезпечення осіб з інвалідністю, дітей з інвалідністю, інших осіб за рахунок коштів державного бюджету, та відповідають кваліфікаційним вимогам, установленим Мінсоцполітики (далі - підприємства), реабілітаційні установи, суб'єкти, що надають</p>	<p>...</p> <p>3. Користувачами банку даних є органи виконавчої влади, органи місцевого самоврядування, <b>Фонд соціального захисту осіб з інвалідністю</b>, державна служба зайнятості, підприємства, що виготовляють, постачають і ремонтують технічні та інші засоби реабілітації, що призначені для безоплатного забезпечення осіб з інвалідністю, дітей з інвалідністю, інших осіб за рахунок коштів державного бюджету, та відповідають кваліфікаційним вимогам, установленим Мінсоцполітики (далі - підприємства), реабілітаційні установи, суб'єкти, що надають соціальні послуги, та інші установи,</p>

<p>соціальні послуги, та інші установи, організації, що забезпечують функціонування та ведення банку даних у межах своїх повноважень.</p> <p>...</p>	<p>організації, що забезпечують функціонування та ведення банку даних у межах своїх повноважень.</p> <p>...</p>
<p>...</p> <p>6. До повноважень користувачів банку даних центрального рівня належить:</p> <p>3) <del>Фонду соціального захисту інвалідів:</del> визначення потреби (шляхом збору, аналізу, узагальнення та подання до Мінсоцполітики інформації за кількісними та вартісними показниками) у реабілітаційних заходах, засобах і послугах реабілітації у розрізі програм соціального захисту осіб з інвалідністю, відповідальним за виконання яких є <del>Фонд соціального захисту інвалідів</del>, зокрема щодо:</p> <p>...</p> <p>підготовка звітів про виконання програм соціального захисту осіб з інвалідністю, відповідальним за виконання яких є <del>Фонд соціального захисту інвалідів</del>;</p>	<p>...</p> <p>6. До повноважень користувачів банку даних центрального рівня належить:</p> <p>3) <b>Фонду соціального захисту осіб з інвалідністю:</b> визначення потреби (шляхом збору, аналізу, узагальнення та подання до Мінсоцполітики інформації за кількісними та вартісними показниками) у реабілітаційних заходах, засобах і послугах реабілітації у розрізі програм соціального захисту осіб з інвалідністю, відповідальним за виконання яких є <b>Фонд соціального захисту осіб з інвалідністю</b>, зокрема щодо:</p> <p>...</p> <p>підготовка звітів про виконання програм соціального захисту осіб з інвалідністю, відповідальним за виконання яких є <b>Фонд соціального захисту осіб з інвалідністю</b>;</p>
<p>...</p> <p>7. До повноважень користувачів банку даних місцевого рівня належить:</p> <p>...</p> <p>внесення до банку даних відомостей про:</p> <p>2) структурних підрозділів з питань соціального захисту населення районних, районних у м. Києві та Севастополі держадміністрацій, виконавчих органів міських, районних у містах (у разі їх утворення) (крім м. Києва та Севастополя) рад:</p> <p>- персональні дані осіб з інвалідністю, яким за кошти <del>Фонду соціального захисту інвалідів</del> надано послуги із забезпечення виробами підвищеної функціональності за новітніми технологіями та технологіями виготовлення, які відсутні в Україні, осіб, які брали участь</p>	<p>...</p> <p>7. До повноважень користувачів банку даних місцевого рівня належить:</p> <p>...</p> <p>внесення до банку даних відомостей про:</p> <p>2) структурних підрозділів з питань соціального захисту населення районних, районних у м. Києві та Севастополі держадміністрацій, виконавчих органів міських, районних у містах (у разі їх утворення) (крім м. Києва та Севастополя) рад:</p> <p>- персональні дані осіб з інвалідністю, яким за кошти <b>Фонду соціального захисту осіб з інвалідністю</b> надано послуги із забезпечення виробами підвищеної функціональності за новітніми технологіями та технологіями виготовлення, які відсутні в Україні, осіб, які брали участь</p>

<p>в антитерористичній операції чи у здійсненні заходів із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії Російської Федерації в Донецькій та Луганській областях та/або забезпеченні їх проведення і втратили функціональні можливості кінцівки або кінцівок;</p> <p>3) територіальних відділень <del>Фонду соціального захисту інвалідів</del>: подання до <del>Фонду соціального захисту інвалідів</del> узагальненої інформації про потребу в забезпеченні:</p> <p>...</p> <p>- персональні дані осіб з інвалідністю, яким за кошти <del>Фонду соціального захисту інвалідів</del> надано послуги з підготовки, перепідготовки та підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів, передплачено друковані періодичні видання, проведено навчання та перекваліфікацію, забезпечено участь у заходах щодо фізкультурно-спортивної реабілітації;</p> <p>...</p> <p>- осіб з інвалідністю, яких працевлаштовано, зокрема на робочі місця, створені за рахунок коштів <del>Фонду соціального захисту інвалідів</del>;</p>	<p>в антитерористичній операції чи у здійсненні заходів із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії Російської Федерації в Донецькій та Луганській областях та/або забезпеченні їх проведення і втратили функціональні можливості кінцівки або кінцівок;</p> <p>3) територіальних відділень <b>Фонду соціального захисту осіб з інвалідністю</b>: подання до <b>Фонду соціального захисту осіб з інвалідністю</b> узагальненої інформації про потребу в забезпеченні:</p> <p>...</p> <p>- персональні дані осіб з інвалідністю, яким за кошти <b>Фонду соціального захисту осіб з інвалідністю</b> надано послуги з підготовки, перепідготовки та підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів, передплачено друковані періодичні видання, проведено навчання та перекваліфікацію, забезпечено участь у заходах щодо фізкультурно-спортивної реабілітації;</p> <p>...</p> <p>- осіб з інвалідністю, яких працевлаштовано, зокрема на робочі місця, створені за рахунок коштів <b>Фонду соціального захисту осіб з інвалідністю</b>;</p>
<p>...</p> <p>9. Держателем банку даних є Мінсоцполітики.</p> <p>...</p> <p>Адміністратором банку даних є державне підприємство “Інформаційно-обчислювальний центр Міністерства соціальної політики України”, яке здійснює заходи із супроводження програмного забезпечення банку даних, відповідає за його технічне забезпечення, збереження та захист даних банку даних, технічні та технологічні заходи з надання, блокування анулювання доступу до банку даних на запит</p>	<p>...</p> <p>9. Держателем банку даних є Мінсоцполітики.</p> <p>...</p> <p>Адміністратором банку даних є державне підприємство “Інформаційно-обчислювальний центр Міністерства соціальної політики України”, яке здійснює заходи із супроводження програмного забезпечення банку даних, відповідає за його технічне забезпечення, збереження та захист даних банку даних, технічні та технологічні заходи з надання, блокування анулювання доступу до банку даних на запит</p>



<p>Фонду соціального захисту інвалідів, пошук і відбір даних для підготовки аналітичних звітів, ведення довідників банку даних.</p> <p>Фонд соціального захисту інвалідів:</p> <p>...</p>	<p>Фонду соціального захисту осіб з інвалідністю, пошук і відбір даних для підготовки аналітичних звітів, ведення довідників банку даних.</p> <p>Фонд соціального захисту осіб з інвалідністю:</p> <p>...</p>
<p><b>Порядок забезпечення технічними та іншими засобами реабілітації осіб з інвалідністю, дітей з інвалідністю та інших окремих категорій населення і виплати грошової компенсації вартості за самостійно придбані технічні та інші засоби реабілітації, переліку таких засобів, затверджений постановою Кабінету Міністрів України від 5 квітня 2012 р. № 321</b></p>	
<p>...</p> <p>9. На підставі висновку МСЕК або ЛКК, що підтверджує інвалідність по зору, та видаткової накладної (товарного чека), що підтверджує придбання диктофона, виплачується компенсація особам з інвалідністю I і II групи по зору з числа студентів та слухачів закладів вищої освіти, особам, які працюють на посадах керівників та їх заступників, дітям з інвалідністю з 14 років, що навчаються в закладах загальної середньої освіти та професійної (професійно-технічної) освіти, а також юристам, журналістам, педагогічним працівникам, науковцям, перекладачам. Іншим спеціалістам виплачується компенсація за придбання диктофона за наявності висновку МСЕК, що підтверджує інвалідність по зору, видаткової накладної (товарного чека), що підтверджує придбання такого засобу, а також рішення комісії, утвореної територіальним відділенням Фонду соціального захисту інвалідів (далі - територіальне відділення Фонду), до складу якої входить представник громадської організації осіб з інвалідністю по зору.</p> <p>...</p>	<p>...</p> <p>9. На підставі висновку МСЕК або ЛКК, що підтверджує інвалідність по зору, та видаткової накладної (товарного чека), що підтверджує придбання диктофона, виплачується компенсація особам з інвалідністю I і II групи по зору з числа студентів та слухачів закладів вищої освіти, особам, які працюють на посадах керівників та їх заступників, дітям з інвалідністю з 14 років, що навчаються в закладах загальної середньої освіти та професійної (професійно-технічної) освіти, а також юристам, журналістам, педагогічним працівникам, науковцям, перекладачам. Іншим спеціалістам виплачується компенсація за придбання диктофона за наявності висновку МСЕК, що підтверджує інвалідність по зору, видаткової накладної (товарного чека), що підтверджує придбання такого засобу, а також рішення комісії, утвореної територіальним відділенням Фонду соціального захисту осіб з інвалідністю (далі - територіальне відділення Фонду), до складу якої входить представник громадської організації осіб з інвалідністю по зору.</p> <p>...</p>
<p>...</p> <p>14. Облік осіб з інвалідністю, дітей з інвалідністю, інших осіб, які мають право на безоплатне забезпечення технічними та іншими засобами реабілітації або виплату компенсації, ведеться у централізованому банку даних з проблем інвалідності (далі - банк даних) шляхом формування електронної особової справи особи у банку даних (далі - електронна особова справа).</p>	<p>...</p> <p>14. Облік осіб з інвалідністю, дітей з інвалідністю, інших осіб, які мають право на безоплатне забезпечення технічними та іншими засобами реабілітації або виплату компенсації, ведеться у централізованому банку даних з проблем інвалідності (далі - банк даних) шляхом формування електронної особової справи особи у банку даних (далі - електронна особова справа).</p>

... Посадові особи Фонду соціального захисту інвалідів (далі - Фонд), територіального відділення Фонду, ЦНАП, органів соціального захисту населення, фахівці підприємств несуть відповідальність відповідно до законодавства. ...				... Посадові особи Фонду соціального захисту осіб з інвалідністю (далі - Фонд), територіального відділення Фонду, ЦНАП, органів соціального захисту населення, фахівці підприємств несуть відповідальність відповідно до законодавства. ...			
<b>Додаток 1</b> <b>до постанови Кабінету Міністрів України</b> <b>від 5 квітня 2012 р. № 321</b> <b>(в редакції постанови Кабінету Міністрів України</b> <b>від 14 квітня 2021 р. № 362)</b>							
<b>Перелік</b> <b>технічних та інших засобів реабілітації, якими забезпечуються особи з інвалідністю, діти з інвалідністю та інші окремі категорії населення</b>							
Підклас, вид виробу	Строк, на який видається виріб, років/місяців, вікова категорія	Кількість, одиниць (для взуття - пар)	Код згідно з ISO 9999	Підклас, вид виробу	Строк, на який видається виріб, років/місяців, вікова категорія	Кількість, одиниць (для взуття - пар)	Код згідно з ISO 9999
Протезно-ортопедичні вироби				Протезно-ортопедичні вироби			
...				...			
5. Система протезів нижніх кінцівок:			06 24	5. Система протезів нижніх кінцівок:			06 24
Протези стопи (протези після ампутації в різних частинах стопи)	вік більше 18 років 3 роки – для осіб I ступеня функціональних можливостей; 2 роки – для осіб II та III ступеня функціональних можливостей	1	06 24 03	Протези стопи (протези після ампутації в різних частинах стопи)	<b>3 роки – вік більше 18 років;</b> <b>2 роки – вік від 7 до 18 років;</b> <b>1 рік – вік до 7 років</b>	1	06 24 03
...			12 03	...			12 03
10. Засоби для ходіння, керовані однією рукою:			12 03	10. Засоби для ходіння, керовані однією рукою:			12 03
милиці пахові	4 роки	2	12 03 12	милиці пахові	4 роки	2	12 03 12
...			21	...			21
17. Спеціальні засоби для орієнтування, спілкування та обміну інформацією:			21	17. Спеціальні засоби для орієнтування, спілкування та обміну інформацією:			21

... пристрій для визначення рівня рідини	5 років	1	...	пристрій для визначення рівня рідини	5 років	1	
				аудіоплеєри	5 років	1	
<b>Порядок компенсації роботодавцям витрат у розмірі єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування, затверджений постановою Кабінету Міністрів України від 15 квітня 2013 р. № 347</b>							
<p>... 7. У разі звільнення працівника, за якого виплачувалася компенсація, з ініціативи роботодавця або за згодою сторін до закінчення дворічного строку з дня працевлаштування сума виплачених коштів повертається в повному обсязі до бюджету Фонду загальнообов'язкового державного соціального страхування України на випадок безробіття (далі - Фонд) та Фонду соціального захисту інвалідів залежно від джерела компенсації або на його робоче місце за направленням центру зайнятості працевлаштовується інший зареєстрований безробітний з числа громадян, визначених пунктом 3 цього Порядку залежно від джерела компенсації. Тривалість виплати компенсації та строк працевлаштування обчислюються сумарно.</p>				<p>... 7. У разі звільнення працівника, за якого виплачувалася компенсація, з ініціативи роботодавця або за згодою сторін до закінчення дворічного строку з дня працевлаштування сума виплачених коштів повертається в повному обсязі до бюджету Фонду загальнообов'язкового державного соціального страхування України на випадок безробіття (далі - Фонд) та <b>Фонду соціального захисту осіб з інвалідністю</b> залежно від джерела компенсації або на його робоче місце за направленням центру зайнятості працевлаштовується інший зареєстрований безробітний з числа громадян, визначених пунктом 3 цього Порядку залежно від джерела компенсації. Тривалість виплати компенсації та строк працевлаштування обчислюються сумарно.</p>			
<p>... 12. У разі працевлаштування зареєстрованого безробітного з числа осіб з інвалідністю, якому відповідно до законодавства допомога по безробіттю не призначається, компенсація виплачується протягом одного року з дня працевлаштування особи за рахунок коштів Фонду соціального захисту інвалідів.</p> <p>Центр зайнятості формує щомісяця на підставі даних Пенсійного фонду України відомість про виплату компенсації роботодавцям витрат у розмірі єдиного внеску за рахунок коштів <del>Фонду соціального захисту інвалідів</del> у порядку та за формою, затвердженою Мінекономіки, і передає до 15 числа місяця, наступного за місяцем подання звіту, зазначену відомість територіальному відділенню <del>Фонду соціального захисту інвалідів</del>.</p>				<p>... 12. У разі працевлаштування зареєстрованого безробітного з числа осіб з інвалідністю, якому відповідно до законодавства допомога по безробіттю не призначається, компенсація виплачується протягом одного року з дня працевлаштування особи за рахунок коштів <b>Фонду соціального захисту осіб з інвалідністю</b>.</p> <p>Центр зайнятості формує щомісяця на підставі даних Пенсійного фонду України відомість про виплату компенсації роботодавцям витрат у розмірі єдиного внеску за рахунок коштів <b>Фонду соціального захисту осіб з інвалідністю</b> у порядку та за формою, затвердженою Мінекономіки, і передає до 15 числа місяця, наступного за місяцем подання звіту, зазначену відомість територіальному відділенню <b>Фонду соціального захисту осіб з інвалідністю</b>.</p>			

...	...
<p>13. Для планування видатків <del>Фондом соціального захисту інвалідів</del> центри зайнятості подають щороку до 1 червня та 1 листопада року, що передує плановому, територіальним відділенням <del>Фонду соціального захисту інвалідів</del> прогностні показники щодо чисельності осіб, у разі працевлаштування яких буде виплачуватися компенсація, та суми компенсації.</p>	<p>13. Для планування видатків <b>Фондом соціального захисту осіб з інвалідністю</b> центри зайнятості подають щороку до 1 червня та 1 листопада року, що передує плановому, територіальним відділенням <b>Фонду соціального захисту осіб з інвалідністю</b> прогностні показники щодо чисельності осіб, у разі працевлаштування яких буде виплачуватися компенсація, та суми компенсації.</p>
<p>14. У разі звільнення працівника, за якого виплачувалася компенсація, з ініціативи роботодавця або за згодою сторін до закінчення дворічного строку з дня працевлаштування сума виплачених коштів повертається в повному обсязі до бюджету Фонду або <del>Фонду соціального захисту інвалідів</del> залежно від джерела компенсації або на його робоче місце за направленням центру зайнятості у межах дворічного строку працевлаштовується інший безробітний.</p>	<p>14. У разі звільнення працівника, за якого виплачувалася компенсація, з ініціативи роботодавця або за згодою сторін до закінчення дворічного строку з дня працевлаштування сума виплачених коштів повертається в повному обсязі до бюджету Фонду або <b>Фонду соціального захисту осіб з інвалідністю</b> залежно від джерела компенсації або на його робоче місце за направленням центру зайнятості у межах дворічного строку працевлаштовується інший безробітний.</p>
<p align="center"><b>Постанова Кабінету Міністрів України від 1 жовтня 2014 р. № 518 „Деякі питання протезування та ортезування виробами підвищеної функціональності за новітніми технологіями та технологіями виготовлення, які відсутні в Україні, та / або спеціальними виробами для занять спортом окремих категорій громадян, які брали участь в антитерористичній операції чи у здійсненні заходів із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії Російської Федерації у Донецькій та Луганській областях, та / або забезпеченні їх проведення і втратили функціональні можливості кінцівки або кінцівок”</b></p>	
<p>...</p> <p>2. Міністерству фінансів під час складання проекту Державного бюджету України на наступні роки передбачати Міністерству соціальної політики для <del>Фонду соціального захисту інвалідів</del> видатки на протезування та ортезування виробами підвищеної функціональності за новітніми технологіями та технологіями виготовлення, які відсутні в Україні, та/або спеціальними виробами для занять спортом окремих категорій громадян, які брали участь в антитерористичній операції чи у здійсненні заходів із забезпечення національної безпеки і оборони,</p>	<p>...</p> <p>2. Міністерству фінансів під час складання проекту Державного бюджету України на наступні роки передбачати Міністерству соціальної політики для <b>Фонду соціального захисту осіб з інвалідністю</b> видатки на протезування та ортезування виробами підвищеної функціональності за новітніми технологіями та технологіями виготовлення, які відсутні в Україні, та/або спеціальними виробами для занять спортом окремих категорій громадян, які брали участь в антитерористичній операції чи у здійсненні заходів із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі</p>

<p>відсічі і стримування збройної агресії Російської Федерації у Донецькій та Луганській областях, та/або забезпеченні їх проведення (здійсненні заходів, пов'язаних з попередженням, виявленням і припиненням терористичної діяльності) і втратили функціональні можливості кінцівки або кінцівок (далі - учасники операції).</p>	<p>і стримування збройної агресії Російської Федерації у Донецькій та Луганській областях, та/або забезпеченні їх проведення (здійсненні заходів, пов'язаних з попередженням, виявленням і припиненням терористичної діяльності) і втратили функціональні можливості кінцівки або кінцівок (далі - учасники операції).</p>
<p>3. Міністерству закордонних справ сприяти <del>Фонду соціального захисту інвалідів</del> та Українському науково-дослідному інституту протезування, протезобудування та відновлення працездатності в налагодженні контактів з провідними закордонними підприємствами, установами та організаціями, що надаватимуть спеціалізовану допомогу з протезування та ортезування виробами підвищеної функціональності за технологіями виготовлення, які відсутні в Україні, учасникам операції, іноземними урядовими та неурядовими організаціями, які сприятимуть отриманню відповідної допомоги.</p> <p>...</p>	<p>3. Міністерству закордонних справ сприяти <b>Фонду соціального захисту осіб з інвалідністю</b> та Українському науково-дослідному інституту протезування, протезобудування та відновлення працездатності в налагодженні контактів з провідними закордонними підприємствами, установами та організаціями, що надаватимуть спеціалізовану допомогу з протезування та ортезування виробами підвищеної функціональності за технологіями виготовлення, які відсутні в Україні, учасникам операції, іноземними урядовими та неурядовими організаціями, які сприятимуть отриманню відповідної допомоги.</p> <p>...</p>
<p>Порядок протезування та ортезування виробами підвищеної функціональності за новітніми технологіями та технологіями виготовлення, які відсутні в Україні, та/або спеціальними виробами для занять спортом окремих категорій громадян, які брали участь в антитерористичній операції чи у здійсненні заходів із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії Російської Федерації у Донецькій та Луганській областях, та/або забезпеченні їх проведення і втратили функціональні можливості кінцівки або кінцівок, затверджений постановою Кабінету Міністрів України від 1 жовтня 2014 р. № 518</p> <p>...</p> <p>3. Право на отримання грошової допомоги на протезування та/або ортезування кінцівки виробами підвищеної функціональності за новітніми технологіями та технологіями виготовлення, які відсутні в Україні, та/або спеціальними виробами для занять спортом може бути використано учасником операції один раз на п'ять років для протезування верхньої кінцівки, один раз на шість років для протезування нижньої кінцівки.</p>	<p>Порядок протезування та ортезування виробами підвищеної функціональності за новітніми технологіями та технологіями виготовлення, які відсутні в Україні, та/або спеціальними виробами для занять спортом окремих категорій громадян, які брали участь в антитерористичній операції чи у здійсненні заходів із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії Російської Федерації у Донецькій та Луганській областях, та/або забезпеченні їх проведення і втратили функціональні можливості кінцівки або кінцівок, затверджений постановою Кабінету Міністрів України від 1 жовтня 2014 р. № 518</p> <p>...</p> <p>3. Право на отримання грошової допомоги на протезування та/або ортезування кінцівки виробами підвищеної функціональності за новітніми технологіями та технологіями виготовлення, які відсутні в Україні, та/або спеціальними виробами для занять спортом може бути використано учасником операції один раз на п'ять років для протезування верхньої кінцівки, один раз на шість років для протезування нижньої кінцівки.</p>

<p>...</p> <p>У разі перевищення зазначеної вартості може проводитися доплата різниці за власні кошти учасника операції або його законного представника, за рахунок місцевого бюджету чи інших не заборонених законодавством джерел, зокрема благодійної або гуманітарної допомоги, шляхом перерахування відповідних коштів на спеціальний рахунок <del>Фонду соціального захисту інвалідів</del> (далі - Фонд), відкритий у державному банку або Казначействі, для їх подальшого перерахування закордонному надавачеві спеціалізованої допомоги та/або вітчизняному протезно-ортопедичному підприємству. У такому разі тристоронній письмовий договір, зазначений у <u>пункті 13</u> цього Порядку, укладається Фондом тільки після перерахування на його рахунок суми, що не вистачає для протезування та/або ортезування за кордоном.</p> <p>...</p>	<p>...</p> <p>У разі перевищення зазначеної вартості може проводитися доплата різниці за власні кошти учасника операції або його законного представника, за рахунок місцевого бюджету чи інших не заборонених законодавством джерел, зокрема благодійної або гуманітарної допомоги, шляхом перерахування відповідних коштів на спеціальний рахунок <b>Фонду соціального захисту осіб з інвалідністю</b> (далі - Фонд), відкритий у державному банку або Казначействі, для їх подальшого перерахування закордонному надавачеві спеціалізованої допомоги та/або вітчизняному протезно-ортопедичному підприємству. У такому разі тристоронній письмовий договір, зазначений у <u>пункті 13</u> цього Порядку, укладається Фондом тільки після перерахування на його рахунок суми, що не вистачає для протезування та/або ортезування за кордоном.</p> <p>...</p>
<p><b>Порядок здійснення заходів сприяння зайнятості, повернення коштів, спрямованих на фінансування таких заходів, у разі порушення гарантій зайнятості для внутрішньо переміщених осіб, затверджений постановою Кабінету Міністрів України від 8 вересня 2015 р. № 696</b></p>	
<p>...</p> <p>3. До заходів сприяння зайнятості належать:</p> <p>...</p> <p>Фінансування заходів сприяння зайнятості, визначених цим пунктом, здійснюється в межах коштів Фонду загальнообов'язкового державного соціального страхування на випадок безробіття (далі - Фонд) та <del>Фонду соціального захисту інвалідів</del> (у разі працевлаштування особи з інвалідністю з числа зареєстрованих безробітних, якій допомога по безробіттю призначена відповідно до частини другої статті 22 Закону України "Про загальнообов'язкове державне соціальне страхування на випадок безробіття") після працевлаштування зареєстрованих безробітних з числа внутрішньо переміщених осіб за направленням центру зайнятості.</p> <p>...</p>	<p>...</p> <p>3. До заходів сприяння зайнятості належать:</p> <p>...</p> <p>Фінансування заходів сприяння зайнятості, визначених цим пунктом, здійснюється в межах коштів Фонду загальнообов'язкового державного соціального страхування на випадок безробіття (далі - Фонд) та <b>Фонду соціального захисту осіб з інвалідністю</b> (у разі працевлаштування особи з інвалідністю з числа зареєстрованих безробітних, якій допомога по безробіттю призначена відповідно до частини другої статті 22 Закону України "Про загальнообов'язкове державне соціальне страхування на випадок безробіття") після працевлаштування зареєстрованих безробітних з числа внутрішньо переміщених осіб за направленням центру зайнятості.</p> <p>...</p>

<p>6. <i>{Абзац перший пункту 6 виключено на підставі Постанови КМ № 191 від 10.03.2021}</i></p> <p>Для компенсації витрат роботодавцю на оплату праці за рахунок коштів <del>Фонду соціального захисту інвалідів</del>:</p> <p>регіональний центр зайнятості передає узагальнені відомості за формою згідно з <u>додатком 3</u> територіальному відділенню <del>Фонду соціального захисту інвалідів</del> для виплати компенсації роботодавцям витрат на оплату праці (до 15 числа місяця, що настає за місяцем подання звітності).</p> <p>...</p>	<p>6. <i>{Абзац перший пункту 6 виключено на підставі Постанови КМ № 191 від 10.03.2021}</i></p> <p>Для компенсації витрат роботодавцю на оплату праці за рахунок коштів <b>Фонду соціального захисту осіб з інвалідністю</b>:</p> <p>регіональний центр зайнятості передає узагальнені відомості за формою згідно з <u>додатком 3</u> територіальному відділенню <b>Фонду соціального захисту осіб з інвалідністю</b> для виплати компенсації роботодавцям витрат на оплату праці (до 15 числа місяця, що настає за місяцем подання звітності).</p> <p>...</p>
<p>11. Роботодавець, який працевлаштував зареєстрованого безробітного з числа внутрішньо переміщених осіб за направленням центру зайнятості на умовах строкового трудового договору, для отримання компенсації протягом двох місяців з дня працевлаштування подає центру зайнятості заяву про компенсацію витрат на оплату праці довільної форми та копії трудового договору між ним і працівником та розпорядчого акта про прийняття на роботу, завірені в установленому порядку.</p> <p>...</p> <p>У разі прийняття рішення про компенсацію витрат роботодавця на оплату праці між центром зайнятості, роботодавцем та територіальним відділенням <del>Фонду соціального захисту інвалідів</del> (у разі працевлаштування особи з інвалідністю) протягом семи робочих днів укладається договір.</p> <p>...</p>	<p>11. Роботодавець, який працевлаштував зареєстрованого безробітного з числа внутрішньо переміщених осіб за направленням центру зайнятості на умовах строкового трудового договору, для отримання компенсації протягом двох місяців з дня працевлаштування подає центру зайнятості заяву про компенсацію витрат на оплату праці довільної форми та копії трудового договору між ним і працівником та розпорядчого акта про прийняття на роботу, завірені в установленому порядку.</p> <p>...</p> <p>У разі прийняття рішення про компенсацію витрат роботодавця на оплату праці між центром зайнятості, роботодавцем та територіальним відділенням <b>Фонду соціального захисту осіб з інвалідністю</b> (у разі працевлаштування особи з інвалідністю) протягом семи робочих днів укладається договір.</p> <p>...</p>

<p>20. Центр зайнятості протягом п'ятнадцяти робочих днів після прийняття рішення про компенсацію транспортних витрат або витрат для проходження попереднього медичного та наркологічного огляду подає територіальним органам Казначейства або територіальним відділенням <del>Фонду соціального захисту інвалідів</del> платіжні документи для перерахування коштів на особовий рахунок особи, відкритий в установі банку.</p>	<p>20. Центр зайнятості протягом п'ятнадцяти робочих днів після прийняття рішення про компенсацію транспортних витрат або витрат для проходження попереднього медичного та наркологічного огляду подає територіальним органам Казначейства або територіальним відділенням <b>Фонду соціального захисту осіб з інвалідністю</b> платіжні документи для перерахування коштів на особовий рахунок особи, відкритий в установі банку.</p>
<p>21. Компенсація витрат роботодавця, який працевлаштовує за направленням центру зайнятості зареєстрованого безробітного з числа внутрішньо переміщених осіб строком не менш як на дванадцять календарних місяців, на навчання здійснюється за рахунок коштів Фонду в межах видатків, передбачених на зазначену мету в бюджеті Фонду на відповідний рік та <del>Фонду соціального захисту інвалідів</del> (у разі працевлаштування особи з інвалідністю, що зареєстрована в установленому порядку як безробітна, якій допомога по безробіттю призначена відповідно до частини другої статті 22 Закону України "Про загальнообов'язкове державне соціальне страхування на випадок безробіття").</p> <p>...</p>	<p>21. Компенсація витрат роботодавця, який працевлаштовує за направленням центру зайнятості зареєстрованого безробітного з числа внутрішньо переміщених осіб строком не менш як на дванадцять календарних місяців, на навчання здійснюється за рахунок коштів Фонду в межах видатків, передбачених на зазначену мету в бюджеті Фонду на відповідний рік та <b>Фонду соціального захисту осіб з інвалідністю</b> (у разі працевлаштування особи з інвалідністю, що зареєстрована в установленому порядку як безробітна, якій допомога по безробіттю призначена відповідно до частини другої статті 22 Закону України "Про загальнообов'язкове державне соціальне страхування на випадок безробіття").</p> <p>...</p>
<p>24. Центр зайнятості протягом п'ятнадцяти робочих днів з дати прийняття рішення про компенсацію витрат на навчання подає територіальним органам Казначейства або територіальним відділенням <del>Фонду соціального захисту інвалідів</del> платіжні документи для перерахування коштів на розрахунковий рахунок роботодавця. Центр зайнятості протягом тридцяти календарних днів після отримання роботодавцем коштів звіряє взаєморозрахунки з ним.</p>	<p>24. Центр зайнятості протягом п'ятнадцяти робочих днів з дати прийняття рішення про компенсацію витрат на навчання подає територіальним органам Казначейства або територіальним відділенням <b>Фонду соціального захисту осіб з інвалідністю</b> платіжні документи для перерахування коштів на розрахунковий рахунок роботодавця. Центр зайнятості протягом тридцяти календарних днів після отримання роботодавцем коштів звіряє взаєморозрахунки з ним.</p>
<p>25. У разі звільнення працівника, за якого виплачувалася компенсація витрат на оплату праці до закінчення строку збереження гарантій зайнятості або на навчання протягом дванадцяти місяців з дня працевлаштування, згідно з пунктом 1 статті 36 та пунктом 1 статті</p>	<p>25. У разі звільнення працівника, за якого виплачувалася компенсація витрат на оплату праці до закінчення строку збереження гарантій зайнятості або на навчання протягом дванадцяти місяців з дня працевлаштування, згідно з пунктом 1 статті 36 та пунктом 1 статті</p>



<p>40 Кодексу законів про працю України сума перерахованих коштів повертається роботодавцем у повному обсязі до бюджету Фонду або Фонду соціального захисту інвалідів залежно від джерела компенсації.</p> <p>...</p>	<p>40 Кодексу законів про працю України сума перерахованих коштів повертається роботодавцем у повному обсязі до бюджету Фонду або <b>Фонду соціального захисту осіб з інвалідністю</b> залежно від джерела компенсації.</p> <p>...</p>
<p style="text-align: right;">Додаток 2 до Порядку</p> <p style="text-align: center;"><b>ВІДОМІСТЬ</b></p> <p>про виплату компенсації роботодавцям витрат на оплату праці за рахунок коштів Фонду соціального захисту інвалідів за _____ 20__ р.</p>	<p style="text-align: right;">Додаток 2 до Порядку</p> <p style="text-align: center;"><b>ВІДОМІСТЬ</b></p> <p>про виплату компенсації роботодавцям витрат на оплату праці за рахунок коштів <b>Фонду соціального захисту осіб з інвалідністю</b> за _____ 20__ р.</p>
<p style="text-align: right;">Додаток 3 до Порядку</p> <p style="text-align: center;"><b>ВІДОМІСТЬ</b></p> <p>про виплату роботодавцям компенсації витрат на оплату праці за рахунок коштів Фонду соціального захисту інвалідів за _____ 20__ р.</p> <p>найменування територіального відділення <del>Фонду соціального захисту інвалідів</del>, якому подається відомість)</p> <p>...</p> <p>Сума компенсації роботодавцям витрат на оплату праці за рахунок <del>Фонду соціального захисту інвалідів</del> _____ гривень.</p>	<p style="text-align: right;">Додаток 3 до Порядку</p> <p style="text-align: center;"><b>ВІДОМІСТЬ</b></p> <p>про виплату роботодавцям компенсації витрат на оплату праці за рахунок коштів <b>Фонду соціального захисту осіб з інвалідністю</b> за _____ 20__ р.</p> <p>найменування територіального відділення <b>Фонду соціального захисту і осіб з інвалідністю</b>, якому подається відомість)</p> <p>...</p> <p>Сума компенсації роботодавцям витрат на оплату праці за рахунок <b>Фонду соціального захисту осіб з інвалідністю</b> _____ гривень.</p>

<b>Постанова Кабінету Міністрів України від 14 вересня 2016 р. № 628 „Про утворення Ради у справах осіб з інвалідністю”</b>	
<p>Додаток до постанови Кабінету Міністрів України від 14 вересня 2016 р. № 628</p> <p><b>СКЛАД</b> Ради у справах осіб з інвалідністю Директор <del>Фонду соціального захисту інвалідів</del> (за згодою)</p>	<p>Додаток до постанови Кабінету Міністрів України від 14 вересня 2016 р. № 628</p> <p><b>СКЛАД</b> Ради у справах осіб з інвалідністю Директор <b>Фонду соціального захисту осіб з інвалідністю</b> (за згодою)</p>
<b>Порядок використання коштів, передбачених у державному бюджеті для забезпечення деяких категорій осіб з інвалідністю санаторно-курортними путівками, затверджений постановою Кабінету Міністрів України від 1 березня 2017 р. № 110</b>	
<p>...</p> <p>2. Головним розпорядником бюджетних коштів є Мінсоцполітики. Розпорядниками бюджетних коштів нижчого рівня є: <del>Фонд соціального захисту інвалідів</del> (далі - Фонд), який є відповідальним виконавцем бюджетної програми, зазначеної у пункті 1 цього Порядку;</p>	<p>...</p> <p>2. Головним розпорядником бюджетних коштів є Мінсоцполітики. Розпорядниками бюджетних коштів нижчого рівня є: <b>Фонд соціального захисту осіб з інвалідністю</b> (далі - Фонд), який є відповідальним виконавцем бюджетної програми, зазначеної у пункті 1 цього Порядку;</p>
<b>Порядок використання коштів, передбачених у державному бюджеті для фінансування створення об'єктів Західного реабілітаційно-спортивного центру та створення Всеукраїнського реабілітаційно-відновлювального спортивного центру Національного комітету спорту інвалідів України, затверджений постановою Кабінету Міністрів України від 22 березня 2017 р. № 168</b>	
<p>1. Цей Порядок визначає механізм використання коштів, передбачених у спеціальному фонді державного бюджету за програмою “Заходи із соціальної, трудової та професійної реабілітації осіб з інвалідністю”, отриманих за рахунок надходжень до <del>Фонду соціального захисту інвалідів</del> на фінансування створення об'єктів Західного реабілітаційно-спортивного центру Національного комітету спорту інвалідів України та створення Всеукраїнського реабілітаційно-відновлювального спортивного центру Національного комітету спорту інвалідів України (далі - бюджетні кошти).</p>	<p>1. Цей Порядок визначає механізм використання коштів, передбачених у спеціальному фонді державного бюджету за програмою “Заходи із соціальної, трудової та професійної реабілітації осіб з інвалідністю”, отриманих за рахунок надходжень до <b>Фонду соціального захисту осіб з інвалідністю</b> на фінансування створення об'єктів Західного реабілітаційно-спортивного центру Національного комітету спорту інвалідів України та створення Всеукраїнського реабілітаційно-відновлювального спортивного центру Національного комітету спорту інвалідів України (далі - бюджетні кошти).</p>
<p>2. Головним розпорядником бюджетних коштів є Мінсоцполітики, розпорядником бюджетних коштів нижчого рівня та відповідальним виконавцем бюджетної програми, зазначеної у пункті 1 цього Порядку, - <del>Фонд соціального захисту інвалідів</del>, одержувачами бюджетних коштів</p>	<p>2. Головним розпорядником бюджетних коштів є Мінсоцполітики, розпорядником бюджетних коштів нижчого рівня та відповідальним виконавцем бюджетної програми, зазначеної у пункті 1 цього Порядку, - <b>Фонд соціального захисту осіб з інвалідністю</b>, одержувачами</p>

<p>- підприємство “Західний реабілітаційно-спортивний центр” Національного комітету спорту інвалідів України та підприємство об’єднання громадян “Всеукраїнський реабілітаційно-відновлювальний спортивний центр Національного комітету спорту інвалідів України” (далі - Центри).</p> <p>...</p>	<p>бюджетних коштів - підприємство “Західний реабілітаційно-спортивний центр” Національного комітету спорту інвалідів України та підприємство об’єднання громадян “Всеукраїнський реабілітаційно-відновлювальний спортивний центр Національного комітету спорту інвалідів України” (далі - Центри).</p>
<p>4. Мінсоцполітики здійснює розподіл відкритих асигнувань Центрам на підставі подання <del>Фонду соціального захисту інвалідів</del>, що формується згідно з пропозиціями Національного комітету спорту інвалідів України.</p> <p>...</p>	<p>4. Мінсоцполітики здійснює розподіл відкритих асигнувань Центрам на підставі подання <b>Фонду соціального захисту осіб з інвалідністю</b>, що формується згідно з пропозиціями Національного комітету спорту інвалідів України.</p>
<p>6. Використання бюджетних коштів здійснюється Центрами згідно з планами використання коштів, затвердженими керівниками Центрів і погодженими Мінсоцполітики, Мінмолодьспортом, <del>Фондом соціального захисту інвалідів</del> та Національним комітетом спорту інвалідів України, з урахуванням пооб’єктних планів фінансування створення Центрів і титулів об’єктів будівництва.</p> <p>...</p>	<p>6. Використання бюджетних коштів здійснюється Центрами згідно з планами використання коштів, затвердженими керівниками Центрів і погодженими Мінсоцполітики, Мінмолодьспортом, <b>Фондом соціального захисту осіб з інвалідністю</b> та Національним комітетом спорту інвалідів України, з урахуванням пооб’єктних планів фінансування створення Центрів і титулів об’єктів будівництва.</p> <p>...</p>
<p>9. Центри подають кожного півріччя до 10 числа наступного періоду <del>Фонду соціального захисту інвалідів</del> та Національному комітету спорту інвалідів України звіти про використання бюджетних коштів для узагальнення та подання <del>Фондом соціального захисту інвалідів</del> Мінсоцполітики до 15 числа зазначеного періоду.</p>	<p>9. Центри подають кожного півріччя до 10 числа наступного періоду <b>Фонду соціального захисту осіб з інвалідністю</b> та Національному комітету спорту інвалідів України звіти про використання бюджетних коштів для узагальнення та подання <b>Фондом соціального захисту осіб з інвалідністю</b> Мінсоцполітики до 15 числа зазначеного періоду.</p>
<p><b>Порядок використання коштів, передбачених у державному бюджеті для фінансової підтримки Українського товариства сліпих та Українського товариства глухих, затверджений постановою Кабінету Міністрів України від 14 березня 2018 р. № 183</b></p>	
<p>...</p> <p>2. Головним розпорядником бюджетних коштів є Мінсоцполітики. Відповідальним за виконання бюджетної програми та розпорядником бюджетних коштів нижчого рівня є <del>Фонд соціального захисту інвалідів</del> (далі - Фонд).</p> <p>...</p>	<p>...</p> <p>2. Головним розпорядником бюджетних коштів є Мінсоцполітики. Відповідальним за виконання бюджетної програми та розпорядником бюджетних коштів нижчого рівня є <b>Фонд соціального захисту осіб з інвалідністю</b> (далі - Фонд).</p> <p>...</p>

<b>Порядок використання коштів, передбачених у державному бюджеті для придбання спеціально обладнаних автомобілів для перевезення осіб з інвалідністю та дітей з інвалідністю, які мають порушення опорно-рухового апарату, затверджений постановою Кабінету Міністрів України від 14 березня 2018 р. № 189</b>	
... 2. Головним розпорядником бюджетних коштів є Мінсоцполітики. Розпорядником бюджетних коштів нижчого рівня та відповідальним виконавцем є <del>Фонд соціального захисту інвалідів</del> (далі - Фонд).	... 2. Головним розпорядником бюджетних коштів є Мінсоцполітики. Розпорядником бюджетних коштів нижчого рівня та відповідальним виконавцем є <b>Фонд соціального захисту осіб з інвалідністю</b> (далі - Фонд).
<b>Постанова Кабінету Міністрів України від 6 березня 2019 р. № 175 „Деякі питання діяльності Національної ради з питань раннього втручання”</b>	
Додаток до постанови Кабінету Міністрів України від 6 березня 2019 р. №175  СКЛАД  Національної ради з питань раннього втручання  Директор <del>Фонду соціального захисту інвалідів</del>	Додаток до постанови Кабінету Міністрів України від 6 березня 2019 р. №175  СКЛАД  Національної ради з питань раннього втручання  Директор <b>Фонду соціального захисту осіб з інвалідністю</b>
<b>Порядок використання коштів, передбачених у державному бюджеті для здійснення реабілітації дітей з інвалідністю, затверджений постановою Кабінету Міністрів України від 27 березня 2019 р. № 309</b>	
... 3. Головним розпорядником бюджетних коштів є Мінсоцполітики. Розпорядниками бюджетних коштів нижчого рівня є: <del>Фонд соціального захисту інвалідів</del> (далі - Фонд) - відповідальний виконавець бюджетної програми; ...	... 3. Головним розпорядником бюджетних коштів є Мінсоцполітики. Розпорядниками бюджетних коштів нижчого рівня є: <b>Фонд соціального захисту осіб з інвалідністю</b> (далі - Фонд) - відповідальний виконавець бюджетної програми; ...
<b>Постанова Кабінету Міністрів України від 3 березня 2020 р. № 166 „Деякі питання надання фінансової підтримки громадським об'єднанням осіб з інвалідністю”</b>	
... 2. Установити, що: ... подання у 2020-2021 роках до <del>Фонду соціального захисту інвалідів</del> документів на отримання бюджетних коштів, що спрямовуються на	... 2. Установити, що: ... подання у 2020-2021 роках до <b>Фонду соціального захисту осіб з інвалідністю</b> документів на отримання бюджетних коштів, що

<p>фінансову підтримку громадських об'єднань осіб з інвалідністю та на проведення конкурсів з визначення програм (проектів, заходів), розроблених громадськими об'єднаннями осіб з інвалідністю, здійснюється зазначеними об'єднаннями у строки, визначені <del>Фондом соціального захисту інвалідів</del>. Затвердження переліку переможців також здійснюється у строки, визначені <del>Фондом соціального захисту інвалідів</del></p> <p>...</p> <p>громадським об'єднанням осіб з інвалідністю (крім Українського товариства сліпих та Українського товариства глухих), яким було надано фінансову підтримку за рахунок коштів бюджетної програми 2507020 "Фінансова підтримка громадських об'єднань осіб з інвалідністю" у 2019 році та які звернулися до 30 травня 2019 р. до <del>Фонду соціального захисту інвалідів</del> щодо надання їм фінансової підтримки у 2020 році, на організаційне та матеріально-технічне забезпечення діяльності, організаційний розвиток громадського об'єднання за напрямками, передбаченими підпунктами 2 і 3 пункту 5 Порядку, затвердженого цією постановою, у сумі до 3,95 млн. гривень пропорційно касовим видаткам у минулому році на зазначені цілі з урахуванням зменшення видатків за згаданою бюджетною програмою."</p>	<p>спрямовуються на фінансову підтримку громадських об'єднань осіб з інвалідністю та на проведення конкурсів з визначення програм (проектів, заходів), розроблених громадськими об'єднаннями осіб з інвалідністю, здійснюється зазначеними об'єднаннями у строки, визначені <b>Фондом соціального захисту осіб з інвалідністю</b>. Затвердження переліку переможців також здійснюється у строки, визначені <b>Фондом соціального захисту осіб з інвалідністю</b></p> <p>...</p> <p>громадським об'єднанням осіб з інвалідністю (крім Українського товариства сліпих та Українського товариства глухих), яким було надано фінансову підтримку за рахунок коштів бюджетної програми 2507020 "Фінансова підтримка громадських об'єднань осіб з інвалідністю" у 2019 році та які звернулися до 30 травня 2019 р. до <b>Фонду соціального захисту осіб з інвалідністю</b> щодо надання їм фінансової підтримки у 2020 році, на організаційне та матеріально-технічне забезпечення діяльності, організаційний розвиток громадського об'єднання за напрямками, передбаченими підпунктами 2 і 3 пункту 5 Порядку, затвердженого цією постановою, у сумі до 3,95 млн. гривень пропорційно касовим видаткам у минулому році на зазначені цілі з урахуванням зменшення видатків за згаданою бюджетною програмою."</p>
<p>...</p> <p>4. Уповноважити <del>Фонд соціального захисту інвалідів</del> на організацію та проведення конкурсу з визначення програм (проектів, заходів), розроблених громадськими об'єднаннями осіб з інвалідністю відповідно до Порядку проведення конкурсу з визначення програм (проектів, заходів), розроблених інститутами громадянського суспільства, для виконання (реалізації) яких надається фінансова підтримка, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 12 жовтня 2011 р. № 1049 (Офіційний вісник України, 2011 р., № 79, ст. 2917; 2016 р., № 23, ст. 919).</p> <p>До складу конкурсної комісії, що утворюється <del>Фондом соціального захисту інвалідів</del> для розгляду конкурсних пропозицій, а також результатів моніторингу стану виконання (реалізації) програм (проектів,</p>	<p>...</p> <p>4. Уповноважити <b>Фонд соціального захисту осіб з інвалідністю</b> на організацію та проведення конкурсу з визначення програм (проектів, заходів), розроблених громадськими об'єднаннями осіб з інвалідністю відповідно до Порядку проведення конкурсу з визначення програм (проектів, заходів), розроблених інститутами громадянського суспільства, для виконання (реалізації) яких надається фінансова підтримка, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 12 жовтня 2011 р. № 1049 (Офіційний вісник України, 2011 р., № 79, ст. 2917; 2016 р., № 23, ст. 919).</p> <p>До складу конкурсної комісії, що утворюється <b>Фондом соціального захисту осіб з інвалідністю</b> для розгляду конкурсних пропозицій, а також результатів моніторингу стану виконання (реалізації) програм (проектів,</p>

<p>заходів) залучити голову (уповноваженого представника) громадської ради, утвореної при Міністерстві соціальної політики відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 3 листопада 2010 р. № 996 “Про забезпечення участі громадськості у формуванні та реалізації державної політики” (Офіційний вісник України, 2010 р., № 84, ст. 2945).</p>	<p>заходів) залучити голову (уповноваженого представника) громадської ради, утвореної при Міністерстві соціальної політики відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 3 листопада 2010 р. № 996 “Про забезпечення участі громадськості у формуванні та реалізації державної політики” (Офіційний вісник України, 2010 р., № 84, ст. 2945).</p>
<p>5. Міністерству соціальної політики здійснити розподіл бюджетних коштів, зазначених в абзаці шостому пункту 2 цієї постанови, з урахуванням пропозицій робочої групи, утвореної <del>Фондом соціального захисту інвалідів</del>.</p>	<p>5. Міністерству соціальної політики здійснити розподіл бюджетних коштів, зазначених в абзаці шостому пункту 2 цієї постанови, з урахуванням пропозицій робочої групи, утвореної <b>Фондом соціального захисту осіб з інвалідністю</b></p>
<p>Порядок використання коштів, передбачених у державному бюджеті на фінансову підтримку громадських об'єднань осіб з інвалідністю, затверджений постановою Кабінету Міністрів України від 03.03.2020 № 166</p> <p>...</p> <p>2. Головним розпорядником бюджетних коштів є Мінсоцполітики. Відповідальним виконавцем бюджетної програми та розпорядником бюджетних коштів нижчого рівня є <del>Фонд соціального захисту інвалідів</del> (далі - Фонд).</p> <p>...</p>	<p>Порядок використання коштів, передбачених у державному бюджеті на фінансову підтримку громадських об'єднань осіб з інвалідністю, затверджений постановою Кабінету Міністрів України від 03.03.2020 № 166</p> <p>...</p> <p>2. Головним розпорядником бюджетних коштів є Мінсоцполітики. Відповідальним виконавцем бюджетної програми та розпорядником бюджетних коштів нижчого рівня є <b>Фонд соціального захисту осіб з інвалідністю</b> (далі - Фонд).</p> <p>...</p>
<p><b>Критерії, за якими оцінюється ступінь ризику від провадження господарської діяльності та визначається періодичність проведення планових заходів державного нагляду (контролю) за додержанням законодавства у сферах охорони праці, промислової безпеки, гігієни праці, поводження з вибуховими матеріалами промислового призначення, праці, зайнятості населення, зайнятості та працевлаштування осіб з інвалідністю, здійснення державного гірничого нагляду Державною службою з питань праці, затверджені постановою Кабінету Міністрів України від 20 травня 2020 р. № 383</b></p>	
<p style="text-align: center;">Додаток 1 до критеріїв</p> <p style="text-align: center;"><b>РИЗИКИ</b></p> <p>настання негативних наслідків від провадження господарської діяльності у сферах охорони праці, промислової безпеки,</p>	<p style="text-align: center;">Додаток 1 до критеріїв</p> <p style="text-align: center;"><b>РИЗИКИ</b></p> <p>настання негативних наслідків від провадження господарської діяльності у сферах охорони праці, промислової безпеки, гігієни</p>

гігієни праці, поводження з вибуховими матеріалами промислового призначення, праці, зайнятості населення, зайнятості та працевлаштування осіб з інвалідністю				праці, поводження з вибуховими матеріалами промислового призначення, праці, зайнятості населення, зайнятості та працевлаштування осіб з інвалідністю			
Цілі державного нагляду (контролю) (код)	Ризик настання негативних наслідків від провадження господарської діяльності		Критерії, за якими оцінюється ступінь ризику від провадження господарської діяльності та визначається періодичність проведення планових заходів державного нагляду (контролю)	Цілі державного нагляду (контролю) (код)	Ризик настання негативних наслідків від провадження господарської діяльності		Критерії, за якими оцінюється ступінь ризику від провадження господарської діяльності та визначається періодичність проведення планових заходів державного нагляду (контролю)
	подія, що містить ризик настання негативних наслідків	негативний наслідок			подія, що містить ризик настання негативних наслідків	негативний наслідок	
4. Інші суспільні інтереси (06)		втрати бюджету Фонду соціального захисту інвалідів		4. Інші суспільні інтереси (06)		втрати бюджету Фонду соціального захисту осіб з інвалідністю	
<p>Додаток 3 до критеріїв</p> <p><b>ПЕРЕЛІК</b></p> <p>критеріїв, за якими оцінюється ступінь ризику від провадження господарської діяльності у сферах охорони праці, промислової безпеки, гігієни праці, поводження з вибуховими матеріалами промислового призначення, праці, зайнятості населення, зайнятості та працевлаштування осіб з інвалідністю, їх показники, кількість балів за кожним</p>				<p>Додаток 3 до критеріїв</p> <p><b>ПЕРЕЛІК</b></p> <p>критеріїв, за якими оцінюється ступінь ризику від провадження господарської діяльності у сферах охорони праці, промислової безпеки, гігієни праці, поводження з вибуховими матеріалами промислового призначення, праці, зайнятості населення, зайнятості та працевлаштування осіб з інвалідністю, їх показники, кількість балів за кожним показником, шкала балів</p>			

показником, шкала балів та періодичність проведення планових заходів державного нагляду (контролю)			та періодичність проведення планових заходів державного нагляду (контролю)		
Критерії, за якими оцінюється ступінь ризику від провадження господарської діяльності та визначається періодичність проведення планових заходів державного нагляду (контролю)	Показники критеріїв	Кількість балів	Критерії, за якими оцінюється ступінь ризику від провадження господарської діяльності та визначається періодичність проведення планових заходів державного нагляду (контролю)	Показники критеріїв	Кількість балів
14. Порушення суб'єктом господарювання вимог законодавства про зайнятість та працевлаштування осіб з інвалідністю**	несвоечасна реєстрація суб'єктом господарювання (неправомірна відмова від реєстрації) у Фонді соціального захисту інвалідів, виявлена протягом останніх п'яти років, що передують плановому періоду	1	14. Порушення суб'єктом господарювання вимог законодавства про зайнятість та працевлаштування осіб з інвалідністю**	несвоечасна реєстрація суб'єктом господарювання (неправомірна відмова від реєстрації) у Фонді соціального захисту осіб з інвалідністю, виявлена протягом останніх п'яти років, що передують плановому періоду	1

Міністр соціальної політики України

*26 серпня* 2021 р.



Марина ЛАЗЕБНА